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令和２年度市民意識調査集計表

回収結果
標本数 3,000 回収数 回収率
集計不能 1 有効回答 有効回収率

調査期間 R2.8.4～R2.9.4

回答者の属性 ※「H30」：H31.2企画政策課実施の調査結果
①性別 H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 男性 620 44.8% 641 46.6%
02 女性 755 54.6% 731 53.2%

無回答 8 0.6% 3 0.2%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

②年齢 H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 10歳代 15 1.1% 22 1.6%
02 20歳代 106 7.7% 118 8.6%
03 30歳代 221 16.0% 218 15.9%
04 40歳代 287 20.8% 279 20.3%
05 50歳代 174 12.6% 185 13.5%
06 60歳代 219 15.8% 192 14.0%
07 70歳代 238 17.2% 259 18.8%
08 80歳代 120 8.7% 102 7.4%

無回答 3 0.2% 0 0.0%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

③職業 H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 自営業、またはその手伝い 64 4.6% 67 4.9%
02 農業 20 1.4% 12 0.9%
03 企業・団体の経営者、役員 24 1.7% 15 1.1%
04 会社員、団体職員 439 31.7% 492 35.8%
05 公務員・教員 46 3.3% 56 4.1%
06 パート・アルバイト 242 17.5% 199 14.5%
07 学生 28 2.0% 30 2.2%
08 無職 272 19.7% 242 17.6%
09 専業主婦・主夫 219 15.8% 232 16.9%
10 その他 20 1.4% 29 2.1%

無回答 9 0.7% 1 0.1%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

45.9%
45.8%

1,376
1,375
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④お住まいの地域 H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 大府小学校区 201 14.5% 212 15.4%
02 神田小学校区 115 8.3% 103 7.5%
03 北山小学校区 164 11.9% 159 11.6%
04 東山小学校区 100 7.2% 111 8.1%
05 共和西小学校区 131 9.5% 121 8.8%
06 共長小学校区 172 12.4% 152 11.1%
07 吉田小学校区（三ツ池小・加木屋南小 142 10.3% 158 11.5%
08 石ヶ瀬小学校区 256 18.5% 240 17.5%
09 大東小学校区 82 5.9% 85 6.2%
10 わからない 14 1.0% 29 2.1%

無回答 6 0.4% 5 0.4%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

⑤在住年数 H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 １年未満 54 3.9% 72 5.2%
02 １年以上～２年未満 49 3.5% 48 3.5%
03 ２年以上～５年未満 123 8.9% 136 9.9%
04 ５年以上～１０年未満 151 10.9% 142 10.3%
05 １０年以上～２０年未満 247 17.9% 289 21.0%
06 ２０年以上 753 54.4% 684 49.7%

無回答 6 0.4% 4 0.3%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

⑥同居している家族（自身含む。）の人数 H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 １人 237 17.1% 206 15.0%
02 ２人 372 26.9% 430 31.3%
03 ３人 299 21.6% 298 21.7%
04 ４人 290 21.0% 291 21.2%
05 ５人以上 181 13.1% 149 10.8%

無回答 4 0.3% 1 0.1%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

⑦中学生以下のお子さん（中学生含む。）の数 H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 いない 964 69.7% 975 70.9%
02 １人いる 183 13.2% 164 11.9%
03 ２人いる 174 12.6% 176 12.8%
04 ３人以上いる 45 3.3% 44 3.2%

無回答 17 1.2% 16 1.2%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

2



１　大府市の住みよさについて

問１　あなたは、大府市の「住みよさ」についてどうお感じですか。（○は１つだけ）
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 大変住みやすい 363 26.2% 423 30.8%
02 どちらかといえば住みやすい 809 58.5% 770 56.0%
03 どちらかといえば住みにくい 64 4.6% 41 3.0%
04 住みにくい 23 1.7% 23 1.7%
05 どちらともいえない 101 7.3% 98 7.1%

無回答 23 1.7% 20 1.5%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問２　今後も大府市に住み続けたいと思われますか。（○は１つだけ）
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 今の場所に住み続けたい 774 56.0% 767 55.8%
02 当分の間今の場所に住み続けたい 393 28.4% 421 30.6%
03 市内の他の地域に移りたい 59 4.3% 44 3.2%
04 他の市町村に移りたい 50 3.6% 45 3.3%
05 どちらともいえない 88 6.4% 74 5.4%

無回答 19 1.4% 24 1.7%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問３　住み続けたい主な理由は何ですか。（○は３つまで）≪問２で「01今の場所に
　住み続けたい」または「02当分の間今の場所に住み続けたい」と回答された方≫

H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 自然環境に恵まれている 228 8.0% 221 7.5%
02 通勤・通学が便利である 376 13.2% 419 14.1%
03 買い物など日常生活が便利である 468 16.5% 472 15.9%
04 文化・スポーツ教育の面の環境がよい 44 1.5% 59 2.0%
05 医療機関や福祉サービスが充実してい 178 6.3% 178 6.0%
06 親や子ども、親戚が近くにいる 218 7.7% 195 6.6%
07 子育てがしやすい 98 3.5% 106 3.6%
08 住環境や景観がよい 116 4.1% 158 5.3%
09 暮らしていて安全である 238 8.4% 287 9.7%
10 商売や仕事の都合がよい 45 1.6% 30 1.0%
11 人間関係がよい 100 3.5% 84 2.8%
12 騒音・悪臭など公害が少ない 138 4.9% 168 5.7%
13 住み慣れている 524 18.5% 474 16.0%
14 その他 36 1.3% 37 1.2%

無回答 32 1.1% 77 2.6%
計 2,839 100.0% 2,965 100.0%

問４　移りたい主な理由は何ですか。（○は３つまで）≪問２で「03市内の他の地域に
　移りたい」または「04他の市町村に移りたい」と回答された方≫

H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 自然環境がよくない 6 2.9% 10 5.8%
02 通勤・通学が不便である 28 13.5% 29 16.9%
03 買い物など日常生活が不便である 44 21.3% 38 22.1%
04 文化・スポーツ教育の面の環境がよく 7 3.4% 4 2.3%
05 医療機関や福祉サービスが充実してい 14 6.8% 16 9.3%
06 親や子ども、親戚が近くにいない 9 4.3% 9 5.2%
07 子育てがしにくい 3 1.4% 4 2.3%
08 住環境や景観が悪い 21 10.1% 13 7.6%
09 治安が悪い 10 4.8% 6 3.5%
10 商売や仕事の都合がよくない 0 0.0% 4 2.3%
11 人間関係がよくない 7 3.4% 5 2.9%
12 公害など、住環境がよくない 9 4.3% 5 2.9%
13 住み慣れていない 1 0.5% 4 2.3%
14 その他 44 21.3% 22 12.8%

無回答 4 1.9% 3 1.7%
計 207 100.0% 172 100.0%
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問５　現在、大府市には、「自慢できるものや誇れるもの」があると思われますか。
（○は１つだけ）

H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 あると思う 525 38.0% 504 36.7%
02 ないと思う 182 13.2% 138 10.0%
03 どちらともいえない、わからない 606 43.8% 589 42.8%

無回答 70 5.1% 144 10.5%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

　≪「あると思う」と答えた方≫
「自慢できるものや誇れるもの」 H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 農作物（ぶどう含む） 92 8.8% 109 11.4%
02 スポーツ 86 8.2% 64 6.7%
03 公園（健康の森含む） 154 14.7% 90 9.4%
04 125 12.0% 56 5.8%
05 交通の便 90 8.6% 80 8.4%
06 自然 44 4.2% 57 5.9%
07 図書館 31 3.0% 41 4.3%
08 住環境 118 11.3% 112 11.7%
09 げんきの郷 53 5.1% 27 2.8%
10 健康都市 47 4.5% 46 4.8%
11 行政サービス 26 2.5% 82 8.6%
12 子育て（教育） 53 5.1% 65 6.8%
13 至学館大学 13 1.2% 5 0.5%
14 福祉 22 2.1% 30 3.1%
15 文化・歴史 38 3.6% 14 1.5%
16 コミュニティ 20 1.9% 30 3.1%
17 商業・工業・農業 13 1.2% 13 1.4%
18 その他 6 0.6% 19 2.0%

無回答 14 1.3% 18 1.9%
1,045 100.0% 958 100.0%

医療機関の充実(長寿医療・小児医療を含む)
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２－１　大府市の行政サービスについて【満足度】

問６　現在の大府市の行政サービスに関する「満足度合い」についてどのようにお考え
　ですか。（○は１つだけ）

問６－１ H30 R2
　健康診断など健康づくりの支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 252 20.0% 249 19.9%
02 おおむね満足 586 46.5% 665 53.0%
03 どちらともいえない 327 25.9% 278 22.2%
04 やや不満 36 2.9% 30 2.4%
05 不満 22 1.7% 16 1.3%

無回答 38 3.0% 16 1.3%
計 1,261 100.0% 1,254 100.0%

参考 122 - 121 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－２ H30 R2
　介護予防の充実 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 73 7.9% 66 7.6%
02 おおむね満足 299 32.3% 343 39.3%
03 どちらともいえない 433 46.8% 394 45.1%
04 やや不満 45 4.9% 34 3.9%
05 不満 25 2.7% 12 1.4%

無回答 51 5.5% 24 2.7%
計 926 100.0% 873 100.0%

参考 457 - 502 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－３ H30 R2
　病院や緊急時の医療体制 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 121 9.7% 118 9.8%
02 おおむね満足 441 35.4% 487 40.6%
03 どちらともいえない 399 32.0% 386 32.2%
04 やや不満 153 12.3% 113 9.4%
05 不満 81 6.5% 73 6.1%

無回答 50 4.0% 23 1.9%
計 1,245 100.0% 1,200 100.0%

参考 138 - 175 -
合計 1,383 - 1,375 -

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－４ H30 R2
　福祉ボランティア・ＮＰＯ活動の支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 44 5.0% 52 6.2%
02 おおむね満足 227 25.9% 242 28.7%
03 どちらともいえない 489 55.9% 471 55.8%
04 やや不満 39 4.5% 36 4.3%
05 不満 20 2.3% 13 1.5%

無回答 56 6.4% 30 3.6%
計 875 100.0% 844 100.0%

参考 508 - 531 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－５ H30 R2
　困ったときに相談できる人・機関の充実 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 60 5.6% 69 6.8%
02 おおむね満足 287 26.7% 327 32.0%
03 どちらともいえない 545 50.7% 495 48.4%
04 やや不満 88 8.2% 78 7.6%
05 不満 42 3.9% 28 2.7%

無回答 52 4.8% 25 2.4%
計 1,074 100.0% 1,022 100.0%

参考 309 - 353 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－６ H30 R2
　高齢者の活動の機会・場づくりへの支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 77 8.3% 68 7.9%
02 おおむね満足 339 36.7% 313 36.3%
03 どちらともいえない 365 39.5% 390 45.2%
04 やや不満 70 7.6% 46 5.3%
05 不満 26 2.8% 18 2.1%

無回答 46 5.0% 27 3.1%
計 923 100.0% 862 100.0%

参考 460 - 513 -
合計 1,383 - 1,375 -

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－７ H30 R2
　高齢者の施設や福祉サービス 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 66 7.1% 74 8.6%
02 おおむね満足 328 35.4% 330 38.6%
03 どちらともいえない 376 40.6% 354 41.4%
04 やや不満 71 7.7% 55 6.4%
05 不満 32 3.5% 19 2.2%

無回答 53 5.7% 24 2.8%
計 926 100.0% 856 100.0%

参考 457 - 519 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－８ H30 R2
　障がい者の施設や福祉サービス 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 57 6.9% 56 7.2%
02 おおむね満足 230 27.9% 258 33.4%
03 どちらともいえない 406 49.3% 357 46.2%
04 やや不満 54 6.6% 52 6.7%
05 不満 29 3.5% 18 2.3%

無回答 48 5.8% 32 4.1%
計 824 100.0% 773 100.0%

参考 559 - 602 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－９ H30 R2
　文化芸術活動の環境整備・支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 81 7.4% 79 7.6%
02 おおむね満足 387 35.6% 406 39.0%
03 どちらともいえない 463 42.6% 455 43.7%
04 やや不満 74 6.8% 52 5.0%
05 不満 36 3.3% 19 1.8%

無回答 47 4.3% 30 2.9%
計 1,088 100.0% 1,041 100.0%

参考 295 - 334 -
合計 1,383 - 1,375 -

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－１０ H30 R2
スポーツ活動の環境整備・支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 78 7.2% 85 8.1%
02 おおむね満足 423 39.2% 411 39.1%
03 どちらともいえない 427 39.5% 438 41.7%
04 やや不満 67 6.2% 63 6.0%
05 不満 38 3.5% 28 2.7%

無回答 47 4.4% 25 2.4%
計 1,080 100.0% 1,050 100.0%

参考 303 - 325 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－１１ H30 R2
　市民活動の支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 57 5.8% 64 7.0%
02 おおむね満足 299 30.4% 291 31.8%
03 どちらともいえない 520 52.9% 464 50.7%
04 やや不満 38 3.9% 37 4.0%
05 不満 17 1.7% 20 2.2%

無回答 52 5.3% 40 4.4%
計 983 100.0% 916 100.0%

参考 400 - 459 -
合計 1,383 - 1,375 -

市民活動：地域活動・ボランティア・ＮＰＯ活動

問６－１２ H30 R2
　青少年の健全な育成環境の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 40 4.1% 48 5.3%
02 おおむね満足 307 31.3% 309 34.0%
03 どちらともいえない 512 52.1% 449 49.4%
04 やや不満 44 4.5% 48 5.3%
05 不満 25 2.5% 22 2.4%

無回答 54 5.5% 33 3.6%
計 982 100.0% 909 100.0%

参考 401 - 466 -
合計 1,383 - 1,375 -
自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－１３ H30 R2
　在住外国人との共生の取組 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 26 3.1% 30 3.9%
02 おおむね満足 147 17.7% 167 21.8%
03 どちらともいえない 500 60.2% 463 60.4%
04 やや不満 70 8.4% 44 5.7%
05 不満 35 4.2% 31 4.0%

無回答 52 6.3% 32 4.2%
計 830 100.0% 767 100.0%

参考 553 - 608 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－１４ H30 R2
　男女の自立と女性の社会参加の取組 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 40 4.1% 35 3.8%
02 おおむね満足 176 18.0% 219 23.9%
03 どちらともいえない 616 62.9% 552 60.3%
04 やや不満 64 6.5% 53 5.8%
05 不満 36 3.7% 23 2.5%

無回答 47 4.8% 34 3.7%
計 979 100.0% 916 100.0%

参考 404 - 459 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－１５ H30 R2
　国際交流活動の推進 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 33 3.8% 41 4.9%
02 おおむね満足 212 24.2% 208 25.1%
03 どちらともいえない 496 56.6% 481 58.0%
04 やや不満 51 5.8% 44 5.3%
05 不満 23 2.6% 22 2.7%

無回答 62 7.1% 33 4.0%
計 877 100.0% 829 100.0%

参考 506 - 546 -
合計 1,383 - 1,375 -
自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－１６ H30 R2
　ごみの散乱がなく、きれいな景観づくり 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 153 11.3% 181 13.5%
02 おおむね満足 683 50.5% 655 49.0%
03 どちらともいえない 288 21.3% 285 21.3%
04 やや不満 139 10.3% 147 11.0%
05 不満 50 3.7% 52 3.9%

無回答 39 2.9% 18 1.3%
計 1,352 100.0% 1,338 100.0%

参考 31 - 37 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－１７ H30 R2
　ごみの減量化対策や処理施設の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 123 9.3% 165 12.8%
02 おおむね満足 635 48.2% 598 46.3%
03 どちらともいえない 396 30.1% 404 31.3%
04 やや不満 89 6.8% 79 6.1%
05 不満 32 2.4% 27 2.1%

無回答 42 3.2% 19 1.5%
計 1,317 100.0% 1,292 100.0%

参考 66 - 83 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－１８ H30 R2
　地球の環境を守る対策 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 60 4.9% 83 6.9%
02 おおむね満足 370 30.5% 406 33.6%
03 どちらともいえない 629 51.8% 597 49.3%
04 やや不満 80 6.6% 69 5.7%
05 不満 28 2.3% 31 2.6%

無回答 48 4.0% 24 2.0%
計 1,215 100.0% 1,210 100.0%

参考 168 - 165 -
合計 1,383 - 1,375 -
自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－１９ H30 R2
　消防・救急体制の充実 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 176 13.6% 185 15.1%
02 おおむね満足 613 47.2% 605 49.4%
03 どちらともいえない 402 31.0% 360 29.4%
04 やや不満 43 3.3% 34 2.8%
05 不満 18 1.4% 22 1.8%

無回答 46 3.5% 19 1.6%
計 1,298 100.0% 1,225 100.0%

参考 85 - 150 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－２０ H30 R2
　水害に強い都市基盤の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 60 4.8% 78 6.6%
02 おおむね満足 349 28.2% 383 32.2%
03 どちらともいえない 631 50.9% 575 48.4%
04 やや不満 116 9.4% 92 7.7%
05 不満 36 2.9% 39 3.3%

無回答 47 3.8% 21 1.8%
計 1,239 100.0% 1,188 100.0%

参考 144 - 187 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－２１ H30 R2
　震災や水害に対する防災対策 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 58 4.6% 79 6.5%
02 おおむね満足 348 27.3% 379 31.1%
03 どちらともいえない 656 51.5% 599 49.2%
04 やや不満 122 9.6% 97 8.0%
05 不満 42 3.3% 39 3.2%

無回答 47 3.7% 24 2.0%
計 1,273 100.0% 1,217 100.0%

参考 110 - 158 -
合計 1,383 - 1,375 -

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－２２ H30 R2
　住宅耐震化の推進 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 44 3.7% 58 5.1%
02 おおむね満足 275 22.8% 285 24.9%
03 どちらともいえない 698 58.0% 650 56.8%
04 やや不満 103 8.6% 89 7.8%
05 不満 31 2.6% 33 2.9%

無回答 53 4.4% 29 2.5%
計 1,204 100.0% 1,144 100.0%

参考 179 - 231 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－２３ H30 R2
　防犯対策（防犯灯の設置など） 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 63 4.8% 90 7.0%
02 おおむね満足 417 31.8% 458 35.6%
03 どちらともいえない 492 37.5% 469 36.5%
04 やや不満 210 16.0% 173 13.5%
05 不満 85 6.5% 75 5.8%

無回答 45 3.4% 21 1.6%
計 1,312 100.0% 1,286 100.0%

参考 71 - 89 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－２４ H30 R2
　消費者に対する相談体制 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 30 2.8% 42 4.1%
02 おおむね満足 192 17.6% 221 21.3%
03 どちらともいえない 687 63.0% 654 63.1%
04 やや不満 97 8.9% 65 6.3%
05 不満 31 2.8% 28 2.7%

無回答 53 4.9% 26 2.5%
計 1,090 100.0% 1,036 100.0%

参考 293 - 339 -
合計 1,383 - 1,375 -
自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－２５ H30 R2
　交通安全対策 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 69 5.3% 93 7.3%
02 おおむね満足 365 28.2% 421 33.1%
03 どちらともいえない 539 41.7% 506 39.7%
04 やや不満 175 13.5% 144 11.3%
05 不満 100 7.7% 86 6.8%

無回答 46 3.6% 23 1.8%
計 1,294 100.0% 1,273 100.0%

参考 89 - 102 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－２６ H30 R2
　工業地と住宅地の分離などの住みやすい環境の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 84 6.6% 106 8.5%
02 おおむね満足 588 46.1% 593 47.3%
03 どちらともいえない 415 32.5% 420 33.5%
04 やや不満 103 8.1% 81 6.5%
05 不満 33 2.6% 25 2.0%

無回答 52 4.1% 29 2.3%
計 1,275 100.0% 1,254 100.0%

参考 108 - 121 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－２７ H30 R2
　身近な地域で生活しやすいまちの形成 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 102 7.7% 136 10.4%
02 おおむね満足 592 44.5% 604 46.1%
03 どちらともいえない 416 31.3% 393 30.0%
04 やや不満 109 8.2% 108 8.3%
05 不満 55 4.1% 34 2.6%

無回答 57 4.3% 34 2.6%
計 1,331 100.0% 1,309 100.0%

参考 52 - 66 -
合計 1,383 - 1,375 -

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－２８ H30 R2
　快適な住環境の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 85 6.4% 116 8.9%
02 おおむね満足 509 38.5% 539 41.2%
03 どちらともいえない 498 37.7% 456 34.9%
04 やや不満 122 9.2% 130 9.9%
05 不満 49 3.7% 32 2.4%

無回答 59 4.5% 35 2.7%
計 1,322 100.0% 1,308 100.0%

参考 61 - 67 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－２９ H30 R2
　バリアフリーなどの人にやさしい環境の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 50 4.1% 63 5.3%
02 おおむね満足 336 27.3% 350 29.5%
03 どちらともいえない 596 48.5% 565 47.6%
04 やや不満 143 11.6% 135 11.4%
05 不満 49 4.0% 40 3.4%

無回答 55 4.5% 34 2.9%
計 1,229 100.0% 1,187 100.0%

参考 154 - 188 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－３０ H30 R2
　空き家対策 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 17 1.7% 18 2.0%
02 おおむね満足 108 11.1% 92 10.1%
03 どちらともいえない 573 58.8% 549 60.1%
04 やや不満 154 15.8% 164 17.9%
05 不満 72 7.4% 60 6.6%

無回答 51 5.2% 31 3.4%
計 975 100.0% 914 100.0%

参考 408 - 461 -
合計 1,383 - 1,375 -
自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－３１ H30 R2
　移動しやすい道路の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 54 4.0% 88 6.6%
02 おおむね満足 374 27.8% 378 28.2%
03 どちらともいえない 351 26.1% 339 25.3%
04 やや不満 293 21.8% 306 22.8%
05 不満 223 16.6% 203 15.1%

無回答 48 3.6% 27 2.0%
計 1,343 100.0% 1,341 100.0%

参考 40 - 34 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－３２ H30 R2
　歩行者の安全な移動空間の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 48 3.6% 64 4.8%
02 おおむね満足 304 22.5% 312 23.2%
03 どちらともいえない 406 30.1% 406 30.2%
04 やや不満 322 23.9% 349 26.0%
05 不満 220 16.3% 185 13.8%

無回答 49 3.6% 27 2.0%
計 1,349 100.0% 1,343 100.0%

参考 34 - 32 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－３３ H30 R2
　水辺や緑と親しめる空間の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 110 8.3% 134 10.2%
02 おおむね満足 546 41.1% 579 43.9%
03 どちらともいえない 441 33.2% 412 31.2%
04 やや不満 132 9.9% 125 9.5%
05 不満 48 3.6% 45 3.4%

無回答 53 4.0% 25 1.9%
計 1,330 100.0% 1,320 100.0%

参考 53 - 55 -
合計 1,383 - 1,375 -

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－３４ H30 R2
　下水道処理などによる水路や川などの水質保全 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 87 6.8% 85 6.9%
02 おおむね満足 448 35.1% 489 39.7%
03 どちらともいえない 518 40.6% 495 40.1%
04 やや不満 116 9.1% 88 7.1%
05 不満 60 4.7% 51 4.1%

無回答 48 3.8% 25 2.0%
計 1,277 100.0% 1,233 100.0%

参考 106 - 142 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－３５ H30 R2
　水の安定供給 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 296 22.1% 321 24.2%
02 おおむね満足 686 51.3% 741 55.8%
03 どちらともいえない 271 20.3% 224 16.9%
04 やや不満 30 2.2% 14 1.1%
05 不満 9 0.7% 3 0.2%

無回答 46 3.4% 25 1.9%
計 1,338 100.0% 1,328 100.0%

参考 45 - 48 -
合計 1,383 - 1,376 -

問６－３６ H30 R2
　幼児期の保育・教育の充実 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 127 12.6% 177 18.8%
02 おおむね満足 420 41.7% 414 44.0%
03 どちらともいえない 301 29.9% 260 27.6%
04 やや不満 63 6.3% 39 4.1%
05 不満 44 4.4% 20 2.1%

無回答 52 5.2% 31 3.3%
計 1,007 100.0% 941 100.0%

参考 376 - 434 -
合計 1,383 - 1,375 -

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－３７ H30 R2
　子どもを産み育てやすい環境の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 129 12.7% 168 17.9%
02 おおむね満足 418 41.2% 423 45.0%
03 どちらともいえない 308 30.4% 256 27.2%
04 やや不満 71 7.0% 42 4.5%
05 不満 37 3.6% 19 2.0%

無回答 51 5.0% 32 3.4%
計 1,014 100.0% 940 100.0%

参考 369 - 435 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－３８ H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 88 9.2% 98 11.2%
02 おおむね満足 303 31.8% 315 36.0%
03 どちらともいえない 417 43.8% 368 42.0%
04 やや不満 62 6.5% 45 5.1%
05 不満 32 3.4% 16 1.8%

無回答 51 5.4% 34 3.9%
計 953 100.0% 876 100.0%

参考 430 - 499 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－３９ H30 R2
　小中学校の教育環境の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 96 9.9% 112 12.3%
02 おおむね満足 375 38.8% 380 41.9%
03 どちらともいえない 329 34.0% 288 31.8%
04 やや不満 76 7.9% 56 6.2%
05 不満 42 4.3% 35 3.9%

無回答 49 5.1% 36 4.0%
計 967 100.0% 907 100.0%

参考 416 - 468 -
合計 1,383 - 1,375 -

　子育てについて困ったときに相談できる人・機関の充実

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－４０ H30 R2
　駅周辺のにぎわいづくり 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 51 3.8% 42 3.2%
02 おおむね満足 248 18.7% 233 17.9%
03 どちらともいえない 417 31.4% 419 32.2%
04 やや不満 351 26.4% 379 29.1%
05 不満 215 16.2% 201 15.4%

無回答 47 3.5% 29 2.2%
計 1,329 100.0% 1,303 100.0%

参考 54 - 72 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－４１ H30 R2
　市内で買い物しやすい環境 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 115 8.4% 145 10.7%
02 おおむね満足 490 36.0% 497 36.8%
03 どちらともいえない 300 22.0% 270 20.0%
04 やや不満 260 19.1% 271 20.0%
05 不満 155 11.4% 151 11.2%

無回答 43 3.2% 18 1.3%
計 1,363 100.0% 1,352 100.0%

参考 20 - 23 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－４２ H30 R2
　四季を通じたイベントの推進などの観光の活性化 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 62 4.9% 57 4.6%
02 おおむね満足 357 28.1% 315 25.6%
03 どちらともいえない 596 47.0% 634 51.5%
04 やや不満 145 11.4% 141 11.5%
05 不満 64 5.0% 52 4.2%

無回答 45 3.5% 31 2.5%
計 1,269 100.0% 1,230 100.0%

参考 114 - 145 -
合計 1,383 - 1,375 -
自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－４３ H30 R2
　企業立地など地元工業の活性化 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 43 3.9% 49 4.6%
02 おおむね満足 281 25.6% 282 26.3%
03 どちらともいえない 588 53.6% 606 56.5%
04 やや不満 87 7.9% 76 7.1%
05 不満 46 4.2% 32 3.0%

無回答 53 4.8% 28 2.6%
計 1,098 100.0% 1,073 100.0%

参考 285 - 302 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－４４ H30 R2
　市内で働く場所・機会 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 50 4.6% 49 4.6%
02 おおむね満足 266 24.4% 260 24.5%
03 どちらともいえない 533 48.8% 560 52.7%
04 やや不満 141 12.9% 107 10.1%
05 不満 52 4.8% 60 5.6%

無回答 50 4.6% 26 2.4%
計 1,092 100.0% 1,062 100.0%

参考 291 - 313 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－４５ H30 R2
　農業への支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 32 3.9% 26 3.4%
02 おおむね満足 146 18.0% 150 19.5%
03 どちらともいえない 473 58.3% 483 62.6%
04 やや不満 78 9.6% 60 7.8%
05 不満 33 4.1% 28 3.6%

無回答 50 6.2% 24 3.1%
計 812 100.0% 771 100.0%

参考 571 - 604 -
合計 1,383 - 1,375 -

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－４６ H30 R2
　バスや鉄道などの公共交通の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 66 5.0% 82 6.3%
02 おおむね満足 365 27.5% 365 27.9%
03 どちらともいえない 323 24.3% 311 23.8%
04 やや不満 286 21.5% 319 24.4%
05 不満 243 18.3% 203 15.5%

無回答 45 3.4% 27 2.1%
計 1,328 100.0% 1,307 100.0%

参考 55 - 68 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－４７ H30 R2
　課題に対応できる行政組織体制 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 33 2.9% 49 4.3%
02 おおむね満足 208 18.3% 284 25.2%
03 どちらともいえない 660 58.1% 609 54.0%
04 やや不満 117 10.3% 91 8.1%
05 不満 59 5.2% 55 4.9%

無回答 59 5.2% 40 3.5%
計 1,136 100.0% 1,128 100.0%

参考 247 - 247 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－４８ H30 R2
　公共施設の充実 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 87 6.8% 91 7.2%
02 おおむね満足 478 37.1% 515 40.7%
03 どちらともいえない 490 38.0% 477 37.7%
04 やや不満 132 10.2% 117 9.2%
05 不満 53 4.1% 35 2.8%

無回答 48 3.7% 30 2.4%
計 1,288 100.0% 1,265 100.0%

参考 95 - 110 -
合計 1,383 - 1,375 -
自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－４９ H30 R2
　健全な財政運営 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 59 5.1% 102 8.7%
02 おおむね満足 348 29.8% 403 34.4%
03 どちらともいえない 606 51.9% 553 47.1%
04 やや不満 65 5.6% 47 4.0%
05 不満 41 3.5% 30 2.6%

無回答 49 4.2% 38 3.2%
計 1,168 100.0% 1,173 100.0%

参考 215 - 202 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－５０ H30 R2
　市役所の窓口サービス 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 117 8.9% 149 11.5%
02 おおむね満足 602 45.7% 621 47.8%
03 どちらともいえない 440 33.4% 390 30.0%
04 やや不満 66 5.0% 72 5.5%
05 不満 50 3.8% 43 3.3%

無回答 42 3.2% 23 1.8%
計 1,317 100.0% 1,298 100.0%

参考 66 - 77 -
合計 1,383 - 1,375 -

問６－５１ H30 R2
　行政情報の提供・公開 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 70 5.6% 83 6.7%
02 おおむね満足 422 34.0% 486 39.3%
03 どちらともいえない 587 47.3% 535 43.3%
04 やや不満 76 6.1% 63 5.1%
05 不満 35 2.8% 36 2.9%

無回答 51 4.1% 33 2.7%
計 1,241 100.0% 1,236 100.0%

参考 142 - 139 -
合計 1,383 - 1,375 -

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問６－５２ H30 R2
　市民意見の市政への反映 回答数 構成比 回答数 構成比

01 満足 47 3.8% 62 5.1%
02 おおむね満足 258 21.1% 324 26.7%
03 どちらともいえない 697 57.0% 649 53.4%
04 やや不満 106 8.7% 96 7.9%
05 不満 65 5.3% 55 4.5%

無回答 50 4.1% 29 2.4%
計 1,223 100.0% 1,215 100.0%

参考 160 - 160 -
合計 1,383 - 1,375 -

２－２　大府市の行政サービスについて【重要度】

問７　現在の大府市の行政サービスに関する「重要度合い」についてどのようにお考え
　ですか。（○は１つだけ）

問７－１ H30 R2
　健康診断など健康づくりの支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 365 26.4% 284 20.7%
02 できれば力をいれてほしい 434 31.4% 403 29.3%
03 今のままでよい 510 36.9% 643 46.8%
04 あまり力を入れる必要はない 10 0.7% 11 0.8%
05 力を入れる必要はない 12 0.9% 6 0.4%

無回答 52 3.8% 28 2.0%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－２ H30 R2
　介護予防の充実 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 353 25.5% 266 19.3%
02 できれば力をいれてほしい 520 37.6% 543 39.5%
03 今のままでよい 433 31.3% 506 36.8%
04 あまり力を入れる必要はない 12 0.9% 14 1.0%
05 力を入れる必要はない 10 0.7% 12 0.9%

無回答 55 4.0% 34 2.5%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

自分や周囲に関係しないため判断できない
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問７－３ H30 R2
　病院や緊急時の医療体制 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 510 36.9% 439 31.9%
02 できれば力をいれてほしい 505 36.5% 528 38.3%
03 今のままでよい 306 22.1% 370 26.9%
04 あまり力を入れる必要はない 2 0.1% 5 0.4%
05 力を入れる必要はない 6 0.4% 3 0.2%

無回答 54 3.9% 32 2.3%
計 1,383 100.0% 1,377 100.0%

問７－４ H30 R2
　福祉ボランティア・ＮＰＯ活動の支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 146 10.6% 144 10.5%
02 できれば力をいれてほしい 468 33.8% 410 29.8%
03 今のままでよい 653 47.2% 728 52.9%
04 あまり力を入れる必要はない 35 2.5% 35 2.5%
05 力を入れる必要はない 16 1.2% 17 1.2%

無回答 65 4.7% 41 3.0%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－５ H30 R2
　困ったときに相談できる人・機関の充実 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 234 16.9% 213 15.5%
02 できれば力をいれてほしい 568 41.1% 519 37.7%
03 今のままでよい 499 36.1% 574 41.7%
04 あまり力を入れる必要はない 20 1.4% 26 1.9%
05 力を入れる必要はない 10 0.7% 8 0.6%

無回答 52 3.8% 35 2.5%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－６ H30 R2
　高齢者の活動の機会・場づくりへの支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 226 16.3% 191 13.9%
02 できれば力をいれてほしい 503 36.4% 470 34.2%
03 今のままでよい 559 40.4% 650 47.3%
04 あまり力を入れる必要はない 17 1.2% 20 1.5%
05 力を入れる必要はない 17 1.2% 14 1.0%

無回答 61 4.4% 30 2.2%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問７－７ H30 R2
　高齢者の施設や福祉サービス 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 284 20.5% 244 17.7%
02 できれば力をいれてほしい 482 34.9% 500 36.4%
03 今のままでよい 529 38.3% 574 41.7%
04 あまり力を入れる必要はない 21 1.5% 16 1.2%
05 力を入れる必要はない 11 0.8% 14 1.0%

無回答 56 4.0% 27 2.0%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－８ H30 R2
　障がい者の施設や福祉サービス 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 249 18.0% 221 16.1%
02 できれば力をいれてほしい 505 36.5% 475 34.5%
03 今のままでよい 547 39.6% 620 45.1%
04 あまり力を入れる必要はない 10 0.7% 13 0.9%
05 力を入れる必要はない 12 0.9% 11 0.8%

無回答 60 4.3% 35 2.5%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－９ H30 R2
　文化芸術活動の環境整備・支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 174 12.6% 166 12.1%
02 できれば力をいれてほしい 397 28.7% 361 26.3%
03 今のままでよい 709 51.3% 761 55.3%
04 あまり力を入れる必要はない 27 2.0% 42 3.1%
05 力を入れる必要はない 17 1.2% 12 0.9%

無回答 59 4.3% 33 2.4%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－１０ H30 R2
　スポーツ活動の環境整備・支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 193 14.0% 185 13.5%
02 できれば力をいれてほしい 405 29.3% 378 27.5%
03 今のままでよい 696 50.3% 729 53.0%
04 あまり力を入れる必要はない 20 1.4% 35 2.5%
05 力を入れる必要はない 14 1.0% 10 0.7%

無回答 55 4.0% 38 2.8%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

25



問７－１１ H30 R2
　市民活動の支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 138 10.0% 104 7.6%
02 できれば力をいれてほしい 382 27.6% 348 25.3%
03 今のままでよい 749 54.2% 831 60.4%
04 あまり力を入れる必要はない 30 2.2% 29 2.1%
05 力を入れる必要はない 20 1.4% 18 1.3%

無回答 64 4.6% 45 3.3%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

市民活動：地域活動・ボランティア・ＮＰＯ活動

問７－１２ H30 R2
　青少年の健全な育成環境の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 227 16.4% 165 12.0%
02 できれば力をいれてほしい 499 36.1% 449 32.7%
03 今のままでよい 573 41.4% 693 50.4%
04 あまり力を入れる必要はない 12 0.9% 14 1.0%
05 力を入れる必要はない 11 0.8% 9 0.7%

無回答 61 4.4% 45 3.3%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－１３ H30 R2
　在住外国人との共生の取組 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 130 9.4% 129 9.4%
02 できれば力をいれてほしい 428 30.9% 350 25.5%
03 今のままでよい 677 49.0% 770 56.0%
04 あまり力を入れる必要はない 54 3.9% 53 3.9%
05 力を入れる必要はない 31 2.2% 32 2.3%

無回答 63 4.6% 41 3.0%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－１４ H30 R2
　男女の自立と女性の社会参加の取組 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 159 11.5% 138 10.0%
02 できれば力をいれてほしい 439 31.7% 376 27.3%
03 今のままでよい 674 48.7% 770 56.0%
04 あまり力を入れる必要はない 38 2.7% 32 2.3%
05 力を入れる必要はない 14 1.0% 15 1.1%

無回答 59 4.3% 44 3.2%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問７－１５ H30 R2
　国際交流活動の推進 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 131 9.5% 134 9.7%
02 できれば力をいれてほしい 397 28.7% 337 24.5%
03 今のままでよい 714 51.6% 784 57.0%
04 あまり力を入れる必要はない 43 3.1% 52 3.8%
05 力を入れる必要はない 32 2.3% 27 2.0%

無回答 66 4.8% 41 3.0%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－１６ H30 R2
　ごみの散乱がなく、きれいな景観づくり 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 405 29.3% 383 27.9%
02 できれば力をいれてほしい 463 33.5% 487 35.4%
03 今のままでよい 450 32.5% 467 34.0%
04 あまり力を入れる必要はない 4 0.3% 9 0.7%
05 力を入れる必要はない 5 0.4% 7 0.5%

無回答 56 4.0% 22 1.6%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－１７ H30 R2
　ごみの減量化対策や処理施設の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 328 23.7% 304 22.1%
02 できれば力をいれてほしい 471 34.1% 474 34.5%
03 今のままでよい 517 37.4% 554 40.3%
04 あまり力を入れる必要はない 7 0.5% 10 0.7%
05 力を入れる必要はない 5 0.4% 6 0.4%

無回答 55 4.0% 27 2.0%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－１８ H30 R2
　地球の環境を守る対策 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 325 23.5% 332 24.1%
02 できれば力をいれてほしい 467 33.8% 444 32.3%
03 今のままでよい 516 37.3% 545 39.6%
04 あまり力を入れる必要はない 11 0.8% 13 0.9%
05 力を入れる必要はない 8 0.6% 9 0.7%

無回答 56 4.0% 32 2.3%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問７－１９ H30 R2
　消防・救急体制の充実 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 446 32.2% 405 29.4%
02 できれば力をいれてほしい 465 33.6% 432 31.4%
03 今のままでよい 417 30.2% 503 36.6%
04 あまり力を入れる必要はない 1 0.1% 6 0.4%
05 力を入れる必要はない 3 0.2% 3 0.2%

無回答 51 3.7% 27 2.0%
計 1,383 100.0% 1,376 100.0%

問７－２０ H30 R2
　水害に強い都市基盤の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 452 32.7% 454 33.0%
02 できれば力をいれてほしい 496 35.9% 487 35.4%
03 今のままでよい 370 26.8% 402 29.2%
04 あまり力を入れる必要はない 6 0.4% 3 0.2%
05 力を入れる必要はない 4 0.3% 3 0.2%

無回答 55 4.0% 28 2.0%
計 1,383 100.0% 1,377 100.0%

問７－２１ H30 R2
　震災や水害に対する防災対策 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 520 37.6% 485 35.2%
02 できれば力をいれてほしい 516 37.3% 512 37.2%
03 今のままでよい 285 20.6% 348 25.3%
04 あまり力を入れる必要はない 4 0.3% 3 0.2%
05 力を入れる必要はない 4 0.3% 2 0.1%

無回答 54 3.9% 27 2.0%
計 1,383 100.0% 1,377 100.0%

問７－２２ H30 R2
　住宅耐震化の推進 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 380 27.5% 338 24.6%
02 できれば力をいれてほしい 518 37.5% 501 36.4%
03 今のままでよい 417 30.2% 488 35.5%
04 あまり力を入れる必要はない 9 0.7% 10 0.7%
05 力を入れる必要はない 3 0.2% 7 0.5%

無回答 56 4.0% 31 2.3%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問７－２３ H30 R2
　防犯対策（防犯灯の設置など） 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 579 41.9% 519 37.7%
02 できれば力をいれてほしい 490 35.4% 498 36.2%
03 今のままでよい 250 18.1% 321 23.3%
04 あまり力を入れる必要はない 8 0.6% 8 0.6%
05 力を入れる必要はない 3 0.2% 4 0.3%

無回答 53 3.8% 26 1.9%
計 1,383 100.0% 1,376 100.0%

問７－２４ H30 R2
　消費者に対する相談体制 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 236 17.1% 233 16.9%
02 できれば力をいれてほしい 443 32.0% 423 30.8%
03 今のままでよい 622 45.0% 662 48.1%
04 あまり力を入れる必要はない 18 1.3% 22 1.6%
05 力を入れる必要はない 8 0.6% 8 0.6%

無回答 56 4.0% 27 2.0%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－２５ H30 R2
　交通安全対策 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 522 37.7% 466 33.9%
02 できれば力をいれてほしい 466 33.7% 446 32.4%
03 今のままでよい 332 24.0% 425 30.9%
04 あまり力を入れる必要はない 9 0.7% 7 0.5%
05 力を入れる必要はない 4 0.3% 6 0.4%

無回答 50 3.6% 26 1.9%
計 1,383 100.0% 1,376 100.0%

問７－２６ H30 R2
　工業地と住宅地の分離などの住みやすい環境の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 217 15.7% 186 13.5%
02 できれば力をいれてほしい 430 31.1% 400 29.1%
03 今のままでよい 647 46.8% 736 53.5%
04 あまり力を入れる必要はない 17 1.2% 14 1.0%
05 力を入れる必要はない 6 0.4% 6 0.4%

無回答 66 4.8% 33 2.4%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問７－２７ H30 R2
　身近な地域で生活しやすいまちの形成 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 307 22.2% 311 22.6%
02 できれば力をいれてほしい 535 38.7% 506 36.7%
03 今のままでよい 466 33.7% 513 37.3%
04 あまり力を入れる必要はない 7 0.5% 6 0.4%
05 力を入れる必要はない 2 0.1% 5 0.4%

無回答 66 4.8% 36 2.6%
計 1,383 100.0% 1,377 100.0%

問７－２８ H30 R2
　快適な住環境の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 330 23.9% 329 23.9%
02 できれば力をいれてほしい 520 37.6% 492 35.7%
03 今のままでよい 456 33.0% 508 36.9%
04 あまり力を入れる必要はない 8 0.6% 2 0.1%
05 力を入れる必要はない 1 0.1% 6 0.4%

無回答 68 4.9% 40 2.9%
計 1,383 100.0% 1,377 100.0%

問７－２９ H30 R2
　バリアフリーなどの人にやさしい環境の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 324 23.4% 312 22.7%
02 できれば力をいれてほしい 559 40.4% 569 41.4%
03 今のままでよい 427 30.9% 453 32.9%
04 あまり力を入れる必要はない 6 0.4% 3 0.2%
05 力を入れる必要はない 5 0.4% 8 0.6%

無回答 62 4.5% 31 2.3%
計 1,383 100.0% 1,376 100.0%

問７－３０ H30 R2
　空き家対策 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 269 19.5% 265 19.3%
02 できれば力をいれてほしい 557 40.3% 510 37.1%
03 今のままでよい 455 32.9% 533 38.8%
04 あまり力を入れる必要はない 19 1.4% 14 1.0%
05 力を入れる必要はない 12 0.9% 14 1.0%

無回答 71 5.1% 39 2.8%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問７－３１ H30 R2
　移動しやすい道路の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 555 40.1% 543 39.5%
02 できれば力をいれてほしい 495 35.8% 489 35.5%
03 今のままでよい 258 18.7% 301 21.9%
04 あまり力を入れる必要はない 3 0.2% 7 0.5%
05 力を入れる必要はない 2 0.1% 4 0.3%

無回答 70 5.1% 32 2.3%
計 1,383 100.0% 1,376 100.0%

問７－３２ H30 R2
　歩行者の安全な移動空間の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 580 41.9% 573 41.6%
02 できれば力をいれてほしい 494 35.7% 495 35.9%
03 今のままでよい 242 17.5% 271 19.7%
04 あまり力を入れる必要はない 4 0.3% 5 0.4%
05 力を入れる必要はない 1 0.1% 4 0.3%

無回答 62 4.5% 29 2.1%
計 1,383 100.0% 1,377 100.0%

問７－３３ H30 R2
　水辺や緑と親しめる空間の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 281 20.3% 263 19.1%
02 できれば力をいれてほしい 438 31.7% 493 35.9%
03 今のままでよい 568 41.1% 573 41.7%
04 あまり力を入れる必要はない 19 1.4% 11 0.8%
05 力を入れる必要はない 11 0.8% 7 0.5%

無回答 66 4.8% 28 2.0%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－３４ H30 R2
　下水道処理などによる水路や川などの水質保全 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 368 26.6% 323 23.5%
02 できれば力をいれてほしい 459 33.2% 477 34.7%
03 今のままでよい 483 34.9% 533 38.7%
04 あまり力を入れる必要はない 5 0.4% 7 0.5%
05 力を入れる必要はない 2 0.1% 4 0.3%

無回答 66 4.8% 32 2.3%
計 1,383 100.0% 1,376 100.0%
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問７－３５ H30 R2
　水の安定供給 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 406 29.4% 326 23.7%
02 できれば力をいれてほしい 356 25.7% 327 23.8%
03 今のままでよい 548 39.6% 679 49.3%
04 あまり力を入れる必要はない 4 0.3% 7 0.5%
05 力を入れる必要はない 5 0.4% 4 0.3%

無回答 64 4.6% 33 2.4%
計 1,383 100.0% 1,376 100.0%

問７－３６ H30 R2
　幼児期の保育・教育の充実 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 449 32.5% 339 24.7%
02 できれば力をいれてほしい 401 29.0% 395 28.7%
03 今のままでよい 435 31.5% 581 42.3%
04 あまり力を入れる必要はない 10 0.7% 8 0.6%
05 力を入れる必要はない 14 1.0% 9 0.7%

無回答 74 5.4% 43 3.1%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－３７ H30 R2
　子どもを産み育てやすい環境の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 478 34.6% 356 25.9%
02 できれば力をいれてほしい 404 29.2% 402 29.2%
03 今のままでよい 405 29.3% 553 40.2%
04 あまり力を入れる必要はない 9 0.7% 7 0.5%
05 力を入れる必要はない 12 0.9% 10 0.7%

無回答 75 5.4% 47 3.4%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－３８ H30 R2
　子育てについて困ったときに相談できる人・機関の充実 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 379 27.4% 306 22.3%
02 できれば力をいれてほしい 455 32.9% 429 31.2%
03 今のままでよい 453 32.8% 574 41.7%
04 あまり力を入れる必要はない 9 0.7% 13 0.9%
05 力を入れる必要はない 14 1.0% 11 0.8%

無回答 73 5.3% 42 3.1%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問７－３９ H30 R2
　小中学校の教育環境の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 479 34.6% 382 27.8%
02 できれば力をいれてほしい 418 30.2% 421 30.6%
03 今のままでよい 389 28.1% 508 36.9%
04 あまり力を入れる必要はない 9 0.7% 10 0.7%
05 力を入れる必要はない 12 0.9% 9 0.7%

無回答 76 5.5% 45 3.3%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－４０ H30 R2
　駅周辺のにぎわいづくり 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 432 31.2% 437 31.8%
02 できれば力をいれてほしい 492 35.6% 464 33.7%
03 今のままでよい 367 26.5% 403 29.3%
04 あまり力を入れる必要はない 15 1.1% 23 1.7%
05 力を入れる必要はない 11 0.8% 12 0.9%

無回答 66 4.8% 36 2.6%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－４１ H30 R2
　市内で買い物しやすい環境 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 491 35.5% 493 35.8%
02 できれば力をいれてほしい 468 33.8% 462 33.6%
03 今のままでよい 361 26.1% 376 27.3%
04 あまり力を入れる必要はない 1 0.1% 12 0.9%
05 力を入れる必要はない 2 0.1% 4 0.3%

無回答 60 4.3% 29 2.1%
計 1,383 100.0% 1,376 100.0%

問７－４２ H30 R2
　四季を通じたイベントの推進などの観光の活性化 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 164 11.9% 174 12.7%
02 できれば力をいれてほしい 416 30.1% 375 27.3%
03 今のままでよい 690 49.9% 723 52.6%
04 あまり力を入れる必要はない 33 2.4% 45 3.3%
05 力を入れる必要はない 15 1.1% 17 1.2%

無回答 65 4.7% 41 3.0%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問７－４３ H30 R2
　企業立地など地元工業の活性化 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 142 10.3% 148 10.8%
02 できれば力をいれてほしい 391 28.3% 370 26.9%
03 今のままでよい 735 53.1% 773 56.2%
04 あまり力を入れる必要はない 35 2.5% 29 2.1%
05 力を入れる必要はない 12 0.9% 15 1.1%

無回答 68 4.9% 40 2.9%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－４４ H30 R2
　市内での働く場所・機会 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 216 15.6% 217 15.8%
02 できれば力をいれてほしい 474 34.3% 442 32.1%
03 今のままでよい 596 43.1% 646 47.0%
04 あまり力を入れる必要はない 20 1.4% 20 1.5%
05 力を入れる必要はない 8 0.6% 10 0.7%

無回答 69 5.0% 40 2.9%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－４５ H30 R2
　農業への支援 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 177 12.8% 177 12.9%
02 できれば力をいれてほしい 428 30.9% 399 29.0%
03 今のままでよい 650 47.0% 723 52.6%
04 あまり力を入れる必要はない 35 2.5% 24 1.7%
05 力を入れる必要はない 24 1.7% 14 1.0%

無回答 69 5.0% 38 2.8%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－４６ H30 R2
　バスや鉄道などの公共交通の整備 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 510 36.9% 479 34.8%
02 できれば力をいれてほしい 474 34.3% 433 31.5%
03 今のままでよい 329 23.8% 409 29.7%
04 あまり力を入れる必要はない 7 0.5% 14 1.0%
05 力を入れる必要はない 5 0.4% 6 0.4%

無回答 58 4.2% 34 2.5%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問７－４７ H30 R2
　課題に対応できる行政組織体制 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 327 23.6% 328 23.8%
02 できれば力をいれてほしい 490 35.4% 463 33.6%
03 今のままでよい 487 35.2% 530 38.5%
04 あまり力を入れる必要はない 3 0.2% 5 0.4%
05 力を入れる必要はない 6 0.4% 6 0.4%

無回答 70 5.1% 44 3.2%
計 1,383 100.0% 1,376 100.0%

問７－４８ H30 R2
　公共施設の充実 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 316 22.8% 290 21.1%
02 できれば力をいれてほしい 449 32.5% 444 32.3%
03 今のままでよい 527 38.1% 585 42.5%
04 あまり力を入れる必要はない 12 0.9% 10 0.7%
05 力を入れる必要はない 15 1.1% 9 0.7%

無回答 64 4.6% 37 2.7%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問７－４９ H30 R2
　健全な財政運営 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 391 28.3% 371 26.9%
02 できれば力をいれてほしい 444 32.1% 404 29.3%
03 今のままでよい 474 34.3% 558 40.5%
04 あまり力を入れる必要はない 3 0.2% 3 0.2%
05 力を入れる必要はない 5 0.4% 3 0.2%

無回答 66 4.8% 38 2.8%
計 1,383 100.0% 1,377 100.0%

問７－５０ H30 R2
　市役所の窓口サービス 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 285 20.6% 257 18.7%
02 できれば力をいれてほしい 408 29.5% 367 26.7%
03 今のままでよい 625 45.2% 703 51.1%
04 あまり力を入れる必要はない 5 0.4% 5 0.4%
05 力を入れる必要はない 3 0.2% 7 0.5%

無回答 57 4.1% 38 2.8%
計 1,383 100.0% 1,377 100.0%
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問７－５１ H30 R2
　行政情報の提供・公開 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 232 16.8% 232 16.9%
02 できれば力をいれてほしい 408 29.5% 349 25.4%
03 今のままでよい 665 48.1% 739 53.7%
04 あまり力を入れる必要はない 11 0.8% 10 0.7%
05 力を入れる必要はない 4 0.3% 6 0.4%

無回答 63 4.6% 40 2.9%
計 1,383 100.0% 1,376 100.0%

問７－５２ H30 R2
　市民意見の市政への反映 回答数 構成比 回答数 構成比

01 力を入れてほしい 340 24.6% 318 23.1%
02 できれば力をいれてほしい 451 32.6% 427 31.0%
03 今のままでよい 521 37.7% 585 42.5%
04 あまり力を入れる必要はない 6 0.4% 6 0.4%
05 力を入れる必要はない 4 0.3% 5 0.4%

無回答 61 4.4% 36 2.6%
計 1,383 100.0% 1,377 100.0%

２－３　【満足度】・【重要度】（絞り込み）
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問８　問６の「満足度」の中でも、あなたが特に満足している項目は01から52のうち
　のどれですか。

※項目順 R2
No. 順位 回答数 構成比
01 健康診断など健康づくりの支援 1 319 10.5%
02 介護予防の充実 19 47 1.5%
03 病院や緊急時の医療体制 10 105 3.5%
04 福祉ボランティア・ＮＰＯ活動の支援 40 12 0.4%
05 困ったときに相談できる人・機関の充実 29 22 0.7%
06 高齢者の活動の機会・場づくりへの支援 26 32 1.1%
07 高齢者の施設や福祉サービス 22 40 1.3%
08 障がい者の施設や福祉サービス 30 22 0.7%
09 文化芸術活動の環境整備・支援 20 45 1.5%
10 スポーツ活動の環境整備・支援 17 49 1.6%
11 41 12 0.4%
12 青少年の健全な育成環境の整備 44 7 0.2%
13 在住外国人との共生の取組 45 7 0.2%
14 男女の自立と女性の社会参加の取組 48 4 0.1%
15 国際交流活動の推進 47 5 0.2%
16 ごみの散乱がなく、きれいな景観づくり 3 189 6.2%
17 ゴミの減量化対策や処理施設の整備 12 86 2.8%
18 地球の環境を守る対策 42 12 0.4%
19 消防・救急体制の充実 9 110 3.6%
20 水害に強い都市基盤の整備 27 32 1.1%
21 震災や水害に対する防災対策 31 21 0.7%
22 住宅耐震化の推進 46 6 0.2%
23 防犯対策（防犯灯の設置など） 23 39 1.3%
24 消費者に対する相談体制 52 0 0.0%
25 交通安全対策 28 26 0.9%
26 24 33 1.1%
27 身近な地域で生活しやすいまちの形成 8 113 3.7%
28 快適な住環境の整備 14 61 2.0%
29 バリアフリーなどの人にやさしい環境の整備 43 8 0.3%
30 空き家対策 51 1 0.0%
31 移動しやすい道路の整備 16 50 1.6%
32 歩行者の安全な移動空間の整備 33 19 0.6%
33 水辺や緑と親しめる空間の整備 7 114 3.7%
34 38 13 0.4%
35 水の安定供給 2 225 7.4%
36 幼児期の保育・教育の充実 6 117 3.8%
37 子どもを産み育てやすい環境の整備 4 180 5.9%
38 25 33 1.1%
39 小中学校の教育環境の整備 13 69 2.3%
40 駅周辺のにぎわいづくり 32 21 0.7%
41 市内で買い物しやすい環境 5 169 5.6%
42 34 17 0.6%
43 企業立地など地元工業の活性化 37 14 0.5%
44 市内での働く場所・機会 36 15 0.5%
45 農業への支援 50 2 0.1%
46 バスや鉄道などの公共交通の整備 15 56 1.8%
47 課題に対応できる行政組織体制 35 16 0.5%
48 公共施設の充実 21 44 1.4%
49 健全な財政運営 18 49 1.6%
50 市役所の窓口サービス 11 92 3.0%
51 行政情報の提供・公開 39 13 0.4%
52 市民意見の市政への反映 49 4 0.1%

無回答 - - 245 8.1%
計 - - 3,042 100.0%

子育てについて困ったときに相談できる人・機関の充実

工業地と住宅地の分離などの住みやすい環境の整備

下水道処理などによる水路やか川などの水質保全

市民活動（地域活動・ボランティア・ＮＰＯ活動）の支援

四季を通じたイベントの推進などの観光の活性化
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問８　問６の「満足度」の中でも、あなたが特に満足している項目は01から52のうち
　のどれですか。

※得票順 R2
順位 No. 回答数 構成比

1 健康診断など健康づくりの支援 01 319 10.5%
2 水の安定供給 35 225 7.4%
3 ごみの散乱がなく、きれいな景観づくり 16 189 6.2%
4 子どもを産み育てやすい環境の整備 37 180 5.9%
5 市内で買い物しやすい環境 41 169 5.6%
6 幼児期の保育・教育の充実 36 117 3.8%
7 水辺や緑と親しめる空間の整備 33 114 3.7%
8 身近な地域で生活しやすいまちの形成 27 113 3.7%
9 消防・救急体制の充実 19 110 3.6%
10 病院や緊急時の医療体制 03 105 3.5%
11 市役所の窓口サービス 50 92 3.0%
12 ゴミの減量化対策や処理施設の整備 17 86 2.8%
13 小中学校の教育環境の整備 39 69 2.3%
14 快適な住環境の整備 28 61 2.0%
15 バスや鉄道などの公共交通の整備 46 56 1.8%
16 移動しやすい道路の整備 31 50 1.6%
17 スポーツ活動の環境整備・支援 10 49 1.6%
18 健全な財政運営 49 49 1.6%
19 介護予防の充実 02 47 1.5%
20 文化芸術活動の環境整備・支援 09 45 1.5%
21 公共施設の充実 48 44 1.4%
22 高齢者の施設や福祉サービス 07 40 1.3%
23 防犯対策（防犯灯の設置など） 23 39 1.3%
24 26 33 1.1%
25 38 33 1.1%
26 高齢者の活動の機会・場づくりへの支援 06 32 1.1%
27 水害に強い都市基盤の整備 20 32 1.1%
28 交通安全対策 25 26 0.9%
29 困ったときに相談できる人・機関の充実 05 22 0.7%
30 障がい者の施設や福祉サービス 08 22 0.7%
31 震災や水害に対する防災対策 21 21 0.7%
32 駅周辺のにぎわいづくり 40 21 0.7%
33 歩行者の安全な移動空間の整備 32 19 0.6%
34 42 17 0.6%
35 課題に対応できる行政組織体制 47 16 0.5%
36 市内での働く場所・機会 44 15 0.5%
37 企業立地など地元工業の活性化 43 14 0.5%
38 34 13 0.4%
39 行政情報の提供・公開 51 13 0.4%
40 福祉ボランティア・ＮＰＯ活動の支援 04 12 0.4%
41 11 12 0.4%
42 地球の環境を守る対策 18 12 0.4%
43 バリアフリーなどの人にやさしい環境の整備 29 8 0.3%
44 青少年の健全な育成環境の整備 12 7 0.2%
45 在住外国人との共生の取組 13 7 0.2%
46 住宅耐震化の推進 22 6 0.2%
47 国際交流活動の推進 15 5 0.2%
48 男女の自立と女性の社会参加の取組 14 4 0.1%
49 市民意見の市政への反映 52 4 0.1%
50 農業への支援 45 2 0.1%
51 空き家対策 30 1 0.0%
52 消費者に対する相談体制 24 0 0.0%

無回答 - - 245 8.1%
計 - - 3,042 100.0%

工業地と住宅地の分離などの住みやすい環境の整備
子育てについて困ったときに相談できる人・機関の充実

市民活動（地域活動・ボランティア・ＮＰＯ活動）の支援

四季を通じたイベントの推進などの観光の活性化

下水道処理などによる水路やか川などの水質保全

38



問９　問６の「重要度」の中でも、あなたが特に重要と考える項目は01から52のうち
　のどれですか。（数字は３つまで）

※項目順 R2
No. 順位 回答数 構成比
01 健康診断など健康づくりの支援 10 115 3.2%
02 介護予防の充実 18 80 2.3%
03 病院や緊急時の医療体制 1 246 6.9%
04 福祉ボランティア・ＮＰＯ活動の支援 47 10 0.3%
05 困ったときに相談できる人・機関の充実 25 40 1.1%
06 高齢者の活動の機会・場づくりへの支援 24 42 1.2%
07 高齢者の施設や福祉サービス 13 103 2.9%
08 障がい者の施設や福祉サービス 28 35 1.0%
09 文化芸術活動の環境整備・支援 42 17 0.5%
10 スポーツ活動の環境整備・支援 35 30 0.8%
11 52 5 0.1%
12 青少年の健全な育成環境の整備 50 9 0.3%
13 在住外国人との共生の取組 40 25 0.7%
14 男女の自立と女性の社会参加の取組 43 15 0.4%
15 国際交流活動の推進 51 8 0.2%
16 ごみの散乱がなく、きれいな景観づくり 14 97 2.7%
17 ごみの減量化対策や処理施設の整備 32 32 0.9%
18 地球の環境を守る対策 26 39 1.1%
19 消防・救急体制の充実 15 96 2.7%
20 水害に強い都市基盤の整備 12 112 3.2%
21 震災や水害に対する防災対策 3 186 5.2%
22 住宅耐震化の推進 39 26 0.7%
23 防犯対策（防犯灯の設置など） 9 117 3.3%
24 消費者に対する相談体制 45 11 0.3%
25 交通安全対策 17 86 2.4%
26 48 10 0.3%
27 身近な地域で生活しやすいまちの形成 20 54 1.5%
28 快適な住環境の整備 22 46 1.3%
29 バリアフリーなどの人にやさしい環境の整備 29 34 1.0%
30 空き家対策 19 57 1.6%
31 移動しやすい道路の整備 2 206 5.8%
32 歩行者の安全な移動空間の整備 5 167 4.7%
33 水辺や緑と親しめる空間の整備 38 27 0.8%
34 36 29 0.8%
35 水の安定供給 33 32 0.9%
36 幼児期の保育・教育の充実 16 90 2.5%
37 子どもを産み育てやすい環境の整備 8 119 3.4%
38 34 31 0.9%
39 小中学校の教育環境の整備 11 113 3.2%
40 駅周辺のにぎわいづくり 4 182 5.1%
41 市内で買い物しやすい環境 7 163 4.6%
42 46 11 0.3%
43 企業立地など地元工業の活性化 44 15 0.4%
44 市内での働く場所・機会 31 33 0.9%
45 農業への支援 41 23 0.6%
46 バスや鉄道などの公共交通の整備 6 167 4.7%
47 課題に対応できる行政組織体制 27 36 1.0%
48 公共施設の充実 37 29 0.8%
49 健全な財政運営 21 51 1.4%
50 市役所の窓口サービス 30 34 1.0%
51 行政情報の提供・公開 49 10 0.3%
52 市民意見の市政への反映 23 46 1.3%

無回答 - - 151 4.3%
計 - - 3,548 100.0%

四季を通じたイベントの推進などの観光の活性化

市民活動（地域活動・ボランティア・ＮＰＯ活動）の支援

工業地と住宅地の分離などの住みやすい環境の整備

下水道処理などによる水路やか川などの水質保全

子育てについて困ったときに相談できる人・機関の充実
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問９　問６の「重要度」の中でも、あなたが特に重要と考える項目は01から52のうち
　のどれですか。（数字は３つまで）

※得票順 R2
順位 No. 回答数 構成比

1 病院や緊急時の医療体制 03 246 6.9%
2 移動しやすい道路の整備 31 206 5.8%
3 震災や水害に対する防災対策 21 186 5.2%
4 駅周辺のにぎわいづくり 40 182 5.1%
5 歩行者の安全な移動空間の整備 32 167 4.7%
6 バスや鉄道などの公共交通の整備 46 167 4.7%
7 市内で買い物しやすい環境 41 163 4.6%
8 子どもを産み育てやすい環境の整備 37 119 3.4%
9 防犯対策（防犯灯の設置など） 23 117 3.3%
10 健康診断など健康づくりの支援 01 115 3.2%
11 小中学校の教育環境の整備 39 113 3.2%
12 水害に強い都市基盤の整備 20 112 3.2%
13 高齢者の施設や福祉サービス 07 103 2.9%
14 ごみの散乱がなく、きれいな景観づくり 16 97 2.7%
15 消防・救急体制の充実 19 96 2.7%
16 幼児期の保育・教育の充実 36 90 2.5%
17 交通安全対策 25 86 2.4%
18 介護予防の充実 02 80 2.3%
19 空き家対策 30 57 1.6%
20 身近な地域で生活しやすいまちの形成 27 54 1.5%
21 健全な財政運営 49 51 1.4%
22 快適な住環境の整備 28 46 1.3%
23 市民意見の市政への反映 52 46 1.3%
24 高齢者の活動の機会・場づくりへの支援 06 42 1.2%
25 困ったときに相談できる人・機関の充実 05 40 1.1%
26 地球の環境を守る対策 18 39 1.1%
27 課題に対応できる行政組織体制 47 36 1.0%
28 障がい者の施設や福祉サービス 08 35 1.0%
29 バリアフリーなどの人にやさしい環境の整備 29 34 1.0%
30 市役所の窓口サービス 50 34 1.0%
31 市内での働く場所・機会 44 33 0.9%
32 ごみの減量化対策や処理施設の整備 17 32 0.9%
33 水の安定供給 35 32 0.9%
34 38 31 0.9%
35 スポーツ活動の環境整備・支援 10 30 0.8%
36 34 29 0.8%
37 公共施設の充実 48 29 0.8%
38 水辺や緑と親しめる空間の整備 33 27 0.8%
39 住宅耐震化の推進 22 26 0.7%
40 在住外国人との共生の取組 13 25 0.7%
41 農業への支援 45 23 0.6%
42 文化芸術活動の環境整備・支援 09 17 0.5%
43 男女の自立と女性の社会参加の取組 14 15 0.4%
44 企業立地など地元工業の活性化 43 15 0.4%
45 消費者に対する相談体制 24 11 0.3%
46 42 11 0.3%
47 福祉ボランティア・ＮＰＯ活動の支援 04 10 0.3%
48 26 10 0.3%
49 行政情報の提供・公開 51 10 0.3%
50 青少年の健全な育成環境の整備 12 9 0.3%
51 国際交流活動の推進 15 8 0.2%
52 11 5 0.1%

無回答 - - 151 4.3%
計 - - 3,548 100.0%

四季を通じたイベントの推進などの観光の活性化

子育てについて困ったときに相談できる人・機関の充実

下水道処理などによる水路やか川などの水質保全

工業地と住宅地の分離などの住みやすい環境の整備

市民活動（地域活動・ボランティア・ＮＰＯ活動）の支援
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３　新型コロナウイルス感染症対策について

問１０　あなたは、大府市が行った新型コロナウイルス感染症対策に関して、以下の
　どの施策を見聞きして知っていますか。（○はいくつでも）

R2
No. 順位 回答数 構成比
01 感染症対策基金の設置、積立て 13 217 3.0%
02 市長始め特別職の給与等の減額 12 239 3.4%
03 特別定額給付金（一人１０万円）の早期給付 1 1,274 17.9%
04 市民向け不織布マスクのあっせん販売 2 920 12.9%
05 妊婦への不織布マスクの直接・追加配布 6 343 4.8%
06 民間保育所等への応援助成金の交付 19 68 1.0%
07 就学援助世帯への昼食費の支援 15 214 3.0%
08 水道料金の基本料金（４か月分）の免除 3 756 10.6%
09 中小企業など事業者に対する助成・補助金 5 405 5.7%
10 事業者に対する休業協力金の交付 8 305 4.3%
11 雇用調整助成金の申請支援 14 216 3.0%
12 国民健康保険傷病手当金の支給 20 61 0.9%
13 臨時特別出産祝金の独自給付 9 281 3.9%
14 「学生応援！ふるさと便おおぶ」の送付 10 278 3.9%
15 小・中学校の給食費（３か月分）の無償化 4 425 6.0%
16 18 87 1.2%
17 救急・消防体制の感染対策の強化 17 101 1.4%
18 22 58 0.8%
19 徴税猶予の特例、納期限の延長 11 267 3.8%
20 放課後児童クラブの育成手数料の減免 16 126 1.8%
21 市営住宅の提供、住宅確保給付金の支給 23 47 0.7%
22 内定取消しとなった新卒者の職員採用 7 310 4.4%
23 21 61 0.9%
24 その他 24 11 0.2%

無回答 - - 47 0.7%
計 - - 7,117 100.0%

問１１　あなたは、大府市が行った新型コロナウイルス感染症対策に関する施策を評価
　しますか。（○は１つだけ）

R2
回答数 構成比

01 おおいに評価する 533 38.8%
02 多少評価する 545 39.6%
03 あまり評価しない 30 2.2%
04 全く評価しない 9 0.7%
05 わからない 196 14.3%

無回答 62 4.5%
計 1,375 100.0%

ひとり暮らし高齢者等への配食サービスの拡充

ＧＩＧＡスクール構想の加速（オンライン学習支援など）

ＯＢＵパパ＆ママサロンのインスタライブ配信の実施
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問１２　問１０の中で特にどの施策を評価しますか。（数字は３つまで）
　≪問１１で「01おおいに評価する」「02多少評価する」と回答された方≫

※項目順 R2
No. 順位 回答数 構成比
01 感染症対策基金の設置、積立て 9 72 2.7%
02 市長始め特別職の給与等の減額 5 136 5.1%
03 特別定額給付金（一人１０万円）の早期給付 1 887 33.6%
04 市民向け不織布マスクのあっせん販売 3 233 8.8%
05 妊婦への不織布マスクの直接・追加配布 11 53 2.0%
06 民間保育所等への応援助成金の交付 20 12 0.5%
07 就学援助世帯への昼食費の支援 16 28 1.1%
08 水道料金の基本料金（４か月分）の免除 2 383 14.5%
09 中小企業など事業者に対する助成・補助金 6 90 3.4%
10 事業者に対する休業協力金の交付 12 52 2.0%
11 雇用調整助成金の申請支援 15 29 1.1%
12 国民健康保険傷病手当金の支給 21 11 0.4%
13 臨時特別出産祝金の独自給付 7 90 3.4%
14 「学生応援！ふるさと便おおぶ」の送付 10 61 2.3%
15 小・中学校の給食費（３か月分）の無償化 4 217 8.2%
16 17 21 0.8%
17 救急・消防体制の感染対策の強化 13 41 1.6%
18 19 15 0.6%
19 徴税猶予の特例、納期限の延長 14 36 1.4%
20 放課後児童クラブの育成手数料の減免 18 21 0.8%
21 市営住宅の提供、住宅確保給付金の支給 22 9 0.3%
22 内定取消しとなった新卒者の職員採用 8 83 3.1%
23 23 7 0.3%
24 その他 24 5 0.2%

無回答 - 49 1.9%
計 - 2,641 100.0%

ＯＢＵパパ＆ママサロンのインスタライブ配信の実施

ひとり暮らし高齢者等への配食サービスの拡充

ＧＩＧＡスクール構想の加速（オンライン学習支援など）
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問１２　問１０の中で特にどの施策を評価しますか。（数字は３つまで）
　≪問１１で「01おおいに評価する」「02多少評価する」と回答された方≫

※得票順 R2
順位 No. 回答数 構成比

1 特別定額給付金（一人１０万円）の早期給付 03 887 33.6%
2 水道料金の基本料金（４か月分）の免除 08 383 14.5%
3 市民向け不織布マスクのあっせん販売 04 233 8.8%
4 小・中学校の給食費（３か月分）の無償化 15 217 8.2%
5 市長始め特別職の給与等の減額 02 136 5.1%
6 中小企業など事業者に対する助成・補助金 09 90 3.4%
7 臨時特別出産祝金の独自給付 13 90 3.4%
8 内定取消しとなった新卒者の職員採用 22 83 3.1%
9 感染症対策基金の設置、積立て 01 72 2.7%
10 「学生応援！ふるさと便おおぶ」の送付 14 61 2.3%
11 妊婦への不織布マスクの直接・追加配布 05 53 2.0%
12 事業者に対する休業協力金の交付 10 52 2.0%
13 救急・消防体制の感染対策の強化 17 41 1.6%
14 徴税猶予の特例、納期限の延長 19 36 1.4%
15 雇用調整助成金の申請支援 11 29 1.1%
16 就学援助世帯への昼食費の支援 07 28 1.1%
17 ひとり暮らし高齢者等への配食サービスの拡充 16 21 0.8%
18 放課後児童クラブの育成手数料の減免 20 21 0.8%
19 18 15 0.6%
20 民間保育所等への応援助成金の交付 06 12 0.5%
21 国民健康保険傷病手当金の支給 12 11 0.4%
22 市営住宅の提供、住宅確保給付金の支給 21 9 0.3%
23 23 7 0.3%
24 その他 24 5 0.2%

無回答 - 49 1.9%
計 - 2,641 100.0%

ＧＩＧＡスクール構想の加速（オンライン学習支援など）

ＯＢＵパパ＆ママサロンのインスタライブ配信の実施
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問１３　問１０の中で特にどの施策を評価しないですか。（数字は３つまで）
　≪問１１で「03あまり評価しない」「04全く評価しない」と回答された方≫

※項目順 R2
No. 順位 回答数 構成比
01 感染症対策基金の設置、積立て 9 3 3.9%
02 市長始め特別職の給与等の減額 6 4 5.2%
03 特別定額給付金（一人１０万円）の早期給付 15 1 1.3%
04 市民向け不織布マスクのあっせん販売 1 11 14.3%
05 妊婦への不織布マスクの直接・追加配布 4 5 6.5%
06 民間保育所等への応援助成金の交付 22 0 0.0%
07 就学援助世帯への昼食費の支援 7 4 5.2%
08 水道料金の基本料金（４か月分）の免除 3 6 7.8%
09 中小企業など事業者に対する助成・補助金 16 1 1.3%
10 事業者に対する休業協力金の交付 17 1 1.3%
11 雇用調整助成金の申請支援 12 2 2.6%
12 国民健康保険傷病手当金の支給 13 2 2.6%
13 臨時特別出産祝金の独自給付 2 7 9.1%
14 「学生応援！ふるさと便おおぶ」の送付 10 3 3.9%
15 小・中学校の給食費（３か月分）の無償化 8 4 5.2%
16 23 0 0.0%
17 救急・消防体制の感染対策の強化 5 5 6.5%
18 18 1 1.3%
19 徴税猶予の特例、納期限の延長 19 1 1.3%
20 放課後児童クラブの育成手数料の減免 11 3 3.9%
21 市営住宅の提供、住宅確保給付金の支給 20 1 1.3%
22 内定取消しとなった新卒者の職員採用 14 2 2.6%
23 21 1 1.3%
24 その他 24 0 0.0%

無回答 - 9 11.7%
計 - 77 100.0%

ひとり暮らし高齢者等への配食サービスの拡充

ＧＩＧＡスクール構想の加速（オンライン学習支援など）

ＯＢＵパパ＆ママサロンのインスタライブ配信の実施
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問１３　問１０の中で特にどの施策を評価しないですか。（数字は３つまで）
　≪問１１で「03あまり評価しない」「04全く評価しない」と回答された方≫

※得票順 R2
順位 No. 回答数 構成比

1 市民向け不織布マスクのあっせん販売 04 11 14.3%
2 臨時特別出産祝金の独自給付 13 7 9.1%
3 水道料金の基本料金（４か月分）の免除 08 6 7.8%
4 妊婦への不織布マスクの直接・追加配布 05 5 6.5%
5 救急・消防体制の感染対策の強化 17 5 6.5%
6 市長始め特別職の給与等の減額 02 4 5.2%
7 就学援助世帯への昼食費の支援 07 4 5.2%
8 小・中学校の給食費（３か月分）の無償化 15 4 5.2%
9 感染症対策基金の設置、積立て 01 3 3.9%
10 「学生応援！ふるさと便おおぶ」の送付 14 3 3.9%
11 放課後児童クラブの育成手数料の減免 20 3 3.9%
12 雇用調整助成金の申請支援 11 2 2.6%
13 国民健康保険傷病手当金の支給 12 2 2.6%
14 内定取消しとなった新卒者の職員採用 22 2 2.6%
15 特別定額給付金（一人１０万円）の早期給付 03 1 1.3%
16 中小企業など事業者に対する助成・補助金 09 1 1.3%
17 事業者に対する休業協力金の交付 10 1 1.3%
18 18 1 1.3%
19 徴税猶予の特例、納期限の延長 19 1 1.3%
20 市営住宅の提供、住宅確保給付金の支給 21 1 1.3%
21 23 1 1.3%
22 民間保育所等への応援助成金の交付 06 0 0.0%
23 ひとり暮らし高齢者等への配食サービスの拡充 16 0 0.0%
24 その他 24 0 0.0%

無回答 - 9 11.7%
計 - 77 100.0%

ＧＩＧＡスクール構想の加速（オンライン学習支援など）

ＯＢＵパパ＆ママサロンのインスタライブ配信の実施
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４　日常生活での取組について

問１４　あなたは現在、以下のような活動をされていますか。（○は１つだけ）

問１４－１　自治会、自治区、コミュニティ、ＮＰＯ、ボランティアなどの地域活動
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 活動している 342 24.7% 271 19.7%
02 以前活動していた 378 27.3% 363 26.4%
03 活動したことはないがしてみたい 87 6.3% 71 5.2%
04 活動したことはない 529 38.3% 642 46.7%

無回答 47 3.4% 28 2.0%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

（自治区、コミュニティ、自治会、町内会など地域の一員として行う活動やまちづくり、高齢者・障がい者福祉、子育て、

　文化、スポーツ、美化、防犯・防災など団体に参加して行う活動）

問１４－２　スポーツ、趣味、娯楽活動
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 活動している 347 25.1% 237 17.2%
02 以前活動していた 243 17.6% 235 17.1%
03 活動したことはないがしてみたい 158 11.4% 127 9.2%
04 活動したことはない 583 42.2% 733 53.3%

無回答 52 3.8% 43 3.1%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

（各種スポーツ、芸術文化活動、生涯学習活動など個人で参加している活動）

問１５　あなたは、日常生活の中で、以下の項目にどの程度取り組んでいますか。
（○は１つだけ）

問１５－１　日頃から健康づくりに取り組むこと
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 218 15.8% 198 14.4%
02 ある程度は取り組んでいる 705 51.0% 709 51.6%
03 ほとんど取り組んでいない 358 25.9% 349 25.4%
04 全く取り組んでいない 62 4.5% 89 6.5%

無回答 40 2.9% 30 2.2%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問１５－２　日頃から食事の栄養に気を配ること
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 269 19.5% 271 19.7%
02 ある程度は取り組んでいる 830 60.0% 845 61.5%
03 ほとんど取り組んでいない 211 15.3% 183 13.3%
04 全く取り組んでいない 34 2.5% 49 3.6%

無回答 39 2.8% 27 2.0%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問１５－３　地域の見守りを行うこと
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 59 4.3% 46 3.3%
02 ある程度は取り組んでいる 307 22.2% 263 19.1%
03 ほとんど取り組んでいない 514 37.2% 463 33.7%
04 全く取り組んでいない 456 33.0% 568 41.3%

無回答 47 3.4% 35 2.5%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

地域の見守り：メールマガジンの登録、捜索訓練、近所への声掛けなど

問１５－４　週１回以上運動やスポーツに取り組むこと（運動習慣の確立）
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 290 21.0% 249 18.1%
02 ある程度は取り組んでいる 336 24.3% 367 26.7%
03 ほとんど取り組んでいない 407 29.4% 412 30.0%
04 全く取り組んでいない 307 22.2% 314 22.8%

無回答 43 3.1% 33 2.4%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問１５－５　地域のイベントに協力すること
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 68 4.9% 39 2.8%
02 ある程度は取り組んでいる 405 29.3% 310 22.5%
03 ほとんど取り組んでいない 483 34.9% 482 35.1%
04 全く取り組んでいない 384 27.8% 511 37.2%

無回答 43 3.1% 33 2.4%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問１５－６　サークル活動や習い事など、文化活動・生涯学習に取り組むこと
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 119 8.6% 85 6.2%
02 ある程度は取り組んでいる 244 17.6% 212 15.4%
03 ほとんど取り組んでいない 469 33.9% 418 30.4%
04 全く取り組んでいない 505 36.5% 631 45.9%

無回答 46 3.3% 29 2.1%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問１５－７　地域の清掃活動に取り組むこと
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 107 7.7% 79 5.7%
02 ある程度は取り組んでいる 471 34.1% 432 31.4%
03 ほとんど取り組んでいない 400 28.9% 389 28.3%
04 全く取り組んでいない 359 26.0% 442 32.1%

無回答 46 3.3% 33 2.4%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問１５－８　ごみの減量やリサイクルに取り組むこと
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 256 18.5% 279 20.3%
02 ある程度は取り組んでいる 778 56.3% 784 57.0%
03 ほとんど取り組んでいない 205 14.8% 197 14.3%
04 全く取り組んでいない 100 7.2% 85 6.2%

無回答 44 3.2% 30 2.2%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問１５－９　太陽光発電などの再生可能エネルギーの導入や発電などの省エネルギーに取り組むこと
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 148 10.7% 115 8.4%
02 ある程度は取り組んでいる 307 22.2% 290 21.1%
03 ほとんど取り組んでいない 449 32.5% 399 29.0%
04 全く取り組んでいない 431 31.2% 539 39.2%

無回答 48 3.5% 32 2.3%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問１５－１０　減災対策に取り組むこと
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 160 11.6% 160 11.6%
02 ある程度は取り組んでいる 614 44.4% 642 46.7%
03 ほとんど取り組んでいない 388 28.1% 343 24.9%
04 全く取り組んでいない 177 12.8% 193 14.0%

無回答 44 3.2% 37 2.7%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

減災対策：自宅の耐震化、家具の転倒防止、水・食料の備蓄など

問１５－１１　子どもの見守りやパトロールなどを行うこと
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 57 4.1% 25 1.8%
02 ある程度は取り組んでいる 190 13.7% 159 11.6%
03 ほとんど取り組んでいない 496 35.9% 414 30.1%
04 全く取り組んでいない 589 42.6% 746 54.3%

無回答 51 3.7% 31 2.3%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問１５－１２　戸締りや侵入防止の対策を徹底すること
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 348 25.2% 380 27.6%
02 ある程度は取り組んでいる 723 52.3% 728 52.9%
03 ほとんど取り組んでいない 190 13.7% 167 12.1%
04 全く取り組んでいない 75 5.4% 68 4.9%

無回答 47 3.4% 32 2.3%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問１５－１３　食品の品質や安全性を確認すること
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 305 22.1% 320 23.3%
02 ある程度は取り組んでいる 774 56.0% 784 57.0%
03 ほとんど取り組んでいない 192 13.9% 164 11.9%
04 全く取り組んでいない 63 4.6% 77 5.6%

無回答 49 3.5% 30 2.2%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問１５－１４　緑を植えたり、緑を守ることに取り組むこと
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 160 11.6% 172 12.5%
02 ある程度は取り組んでいる 487 35.2% 482 35.1%
03 ほとんど取り組んでいない 420 30.4% 346 25.2%
04 全く取り組んでいない 272 19.7% 345 25.1%

無回答 44 3.2% 30 2.2%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問１５－１５　できる限り、地元で採れた食材・食品を食べること
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 積極的に取り組んでいる 242 17.5% 173 12.6%
02 ある程度は取り組んでいる 591 42.7% 621 45.2%
03 ほとんど取り組んでいない 355 25.7% 378 27.5%
04 全く取り組んでいない 158 11.4% 177 12.9%

無回答 37 2.7% 26 1.9%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

５　「『新しい生活様式』の実践例」について

問１６　令和２年５月４日、厚生労働省が公表した「『新しい生活様式』の実践例」
　について、あなたの行動意識と現状に最も近いものを選んでください。（○は１つ
　だけ）

問１６－１　人との間隔は、できるだけ２ｍ（最低１ｍ）空ける
R2

回答数 構成比
01 意識的に実践している 428 31.2%
02 おおむね実践している 672 49.1%
03 どちらともいえない 164 12.0%
04 あまり実践していない 75 5.5%
05 全く実践していない 6 0.4%

無回答 25 1.8%
計 1,370 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 5 -
合計 1,375 -
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問１６－２　会話をする際は、可能な限り真正面を避ける
R2

回答数 構成比
01 意識的に実践している 306 22.3%
02 おおむね実践している 603 44.0%
03 どちらともいえない 309 22.5%
04 あまり実践していない 112 8.2%
05 全く実践していない 15 1.1%

無回答 26 1.9%
計 1,371 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 4 -
合計 1,375 -

問１６－３　外出時や屋内でも会話をするとき、人との間隔が十分とれない場合は、症
　状がなくてもマスクを着用する。ただし、夏場は、熱中症に十分注意する

R2
回答数 構成比

01 意識的に実践している 781 57.0%
02 おおむね実践している 472 34.5%
03 どちらともいえない 73 5.3%
04 あまり実践していない 20 1.5%
05 全く実践していない 1 0.1%

無回答 23 1.7%
計 1,370 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 5 -
合計 1,375 -

問１６－４　家に帰ったらまず手や顔を洗う。人混みの多い場所に行った後は、できる
　だけすぐに着替える、シャワーを浴びる

R2
回答数 構成比

01 意識的に実践している 499 36.4%
02 おおむね実践している 594 43.3%
03 どちらともいえない 168 12.2%
04 あまり実践していない 70 5.1%
05 全く実践していない 15 1.1%

無回答 26 1.9%
計 1,372 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 3 -
合計 1,375 -
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問１６－５　手洗いは３０秒程度かけて水と石けんで丁寧に洗う（手指消毒薬の使用も
　可）

R2
回答数 構成比

01 意識的に実践している 448 32.7%
02 おおむね実践している 567 41.4%
03 どちらともいえない 210 15.3%
04 あまり実践していない 108 7.9%
05 全く実践していない 12 0.9%

無回答 26 1.9%
計 1,371 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 4 -
合計 1,375 -

問１６－６　高齢者や持病のあるような重症化リスクの高い人と会う際には、体調管理
　をより厳重にする

R2
回答数 構成比

01 意識的に実践している 522 41.0%
02 おおむね実践している 495 38.9%
03 どちらともいえない 157 12.3%
04 あまり実践していない 54 4.2%
05 全く実践していない 14 1.1%

無回答 31 2.4%
計 1,273 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 102 -
合計 1,375 -

問１６－７　感染が流行している地域からの移動、感染が流行している地域への移動は
　控える

R2
回答数 構成比

01 意識的に実践している 772 56.6%
02 おおむね実践している 446 32.7%
03 どちらともいえない 80 5.9%
04 あまり実践していない 31 2.3%
05 全く実践していない 7 0.5%

無回答 27 2.0%
計 1,363 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 12 -
合計 1,375 -
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問１６－８　発症したときのため、誰とどこで会ったかをメモにする。接触確認アプリ
　の活用も

R2
回答数 構成比

01 意識的に実践している 170 12.6%
02 おおむね実践している 234 17.3%
03 どちらともいえない 270 20.0%
04 あまり実践していない 297 22.0%
05 全く実践していない 348 25.7%

無回答 33 2.4%
計 1,352 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 23 -
合計 1,375 -

問１６－９　地域の感染状況に注意する
R2

回答数 構成比
01 意識的に実践している 525 38.3%
02 おおむね実践している 563 41.0%
03 どちらともいえない 146 10.6%
04 あまり実践していない 66 4.8%
05 全く実践していない 28 2.0%

無回答 44 3.2%
計 1,372 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 3 -
合計 1,375 -

問１６－１０　まめに手洗い・手指消毒
R2

回答数 構成比
01 意識的に実践している 799 58.2%
02 おおむね実践している 457 33.3%
03 どちらともいえない 67 4.9%
04 あまり実践していない 22 1.6%
05 全く実践していない 5 0.4%

無回答 24 1.7%
計 1,374 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 1 -
合計 1,375 -
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問１６－１１　咳エチケットの徹底
R2

回答数 構成比
01 意識的に実践している 825 60.2%
02 おおむね実践している 444 32.4%
03 どちらともいえない 58 4.2%
04 あまり実践していない 15 1.1%
05 全く実践していない 3 0.2%

無回答 26 1.9%
計 1,371 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 4 -
合計 1,375 -

問１６－１２　こまめに換気（エアコン併用で室温を２８℃以下に）
R2

回答数 構成比
01 意識的に実践している 565 41.2%
02 おおむね実践している 538 39.2%
03 どちらともいえない 176 12.8%
04 あまり実践していない 53 3.9%
05 全く実践していない 14 1.0%

無回答 26 1.9%
計 1,372 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 3 -
合計 1,375 -

問１６－１３　身体的距離の確保
R2

回答数 構成比
01 意識的に実践している 498 36.3%
02 おおむね実践している 607 44.2%
03 どちらともいえない 191 13.9%
04 あまり実践していない 43 3.1%
05 全く実践していない 8 0.6%

無回答 26 1.9%
計 1,373 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 2 -
合計 1,375 -
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問１６－１４　「３密」の回避（密集、密接、密閉）
R2

回答数 構成比
01 意識的に実践している 648 47.2%
02 おおむね実践している 567 41.3%
03 どちらともいえない 99 7.2%
04 あまり実践していない 27 2.0%
05 全く実践していない 4 0.3%

無回答 28 2.0%
計 1,373 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 2 -
合計 1,375 -

問１６－１５　一人ひとりの健康状態に応じた運動や食事、禁煙等、適切な生活習慣の
　理解・実行

R2
回答数 構成比

01 意識的に実践している 414 30.3%
02 おおむね実践している 605 44.3%
03 どちらともいえない 233 17.0%
04 あまり実践していない 70 5.1%
05 全く実践していない 19 1.4%

無回答 26 1.9%
計 1,367 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 8 -
合計 1,375 -

問１６－１６　毎朝の体温測定、健康チェック。発熱又は風邪の症状がある場合はムリ
　せず自宅で療養

R2
回答数 構成比

01 意識的に実践している 470 34.3%
02 おおむね実践している 513 37.4%
03 どちらともいえない 201 14.7%
04 あまり実践していない 114 8.3%
05 全く実践していない 46 3.4%

無回答 26 1.9%
計 1,370 100.0%

参考 自分や周囲に関係しないため判断できない 5 -
合計 1,375 -
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６　総合計画評価指標等

問１７　あなたは、かかりつけ医※を決めていますか。（○は１つだけ）
※かかりつけ医：日頃、病気になった時や健康に不安がある時に、すぐに相談できる身近な医者の
こと。一般的な治療を行う地域のクリニックや診療所、一般病院

H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 かかりつけ医を決めている 985 71.2% 892 64.9%
02 かかりつけ医を決めていない 361 26.1% 420 30.5%
03 わからない 28 2.0% 46 3.3%

無回答 9 0.7% 17 1.2%
計 1,383 0.0% 1,375 100.0%

問１８　あなたは、自分のことを健康だと思いますか。（○は１つだけ）
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 そう思う 275 19.9% 392 28.5%
02 どちらかといえばそう思う 728 52.6% 692 50.3%
03 どちらかといえばそう思わない 249 18.0% 190 13.8%
04 そう思わない 125 9.0% 80 5.8%

無回答 6 0.4% 21 1.5%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問１９　あなたは、主食（ごはん・パン・めん類など）・主菜（肉・魚・卵・大豆製品
　など）・副菜（野菜・きのこ・海藻など）の３つがそろった食事を２回以上とる日
　が、週に何日くらいありますか。（○は１つだけ）

H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 ほぼ毎日 680 49.2% 683 49.7%
02 週に４～５日 352 25.5% 331 24.1%
03 週に２～３日 251 18.1% 261 19.0%
04 ほとんどない 94 6.8% 81 5.9%

無回答 6 0.4% 19 1.4%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%
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問２０　あなたは、ここ１か月間にどの程度ストレスを感じましたか。（○は１つだ
　け）

H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 おおいに感じた 310 22.4% 355 25.8%
02 多少感じた 745 53.9% 689 50.1%
03 あまり感じなかった 268 19.4% 244 17.7%
04 全く感じなかった 52 3.8% 65 4.7%

無回答 8 0.6% 22 1.6%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問２１　あなたは、ストレスを解消できていますか。（○は１つだけ）
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 できている 175 12.7% 148 10.8%
02 どちらかといえばできている 792 57.3% 757 55.1%
03 どちらかといえばできていない 304 22.0% 299 21.7%
04 できていない 84 6.1% 114 8.3%
05 ストレスがない 20 1.4% 35 2.5%

無回答 8 0.6% 22 1.6%
計 1,383 100.0% 1,375 100.0%

問２２　あなたは先月の１か月の間に、本を何冊ぐらい読みましたか。（新聞、マン
　ガ、雑誌を除く。）借りて読んだ本も入れてください。１冊も読まなかった方は０
　と書いてください。

H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 ０冊 758 54.8% 799 58.1%
02 １冊 210 15.2% 181 13.2%
03 ２冊 143 10.3% 129 9.4%
04 ３冊 76 5.5% 76 5.5%
05 ４冊 24 1.7% 27 2.0%
06 ５冊 58 4.2% 38 2.8%
07 ６～１０冊 48 3.5% 48 3.5%
08 ～２０冊 17 1.2% 13 0.9%
09 ～３０冊 1 0.1% 2 0.1%
10 ～４０冊 0 0.0% 0 0.0%
11 ～５０冊 1 0.1% 2 0.1%

無回答 47 3.4% 60 4.4%
計 1,383 100% 1,375 95.6%
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問２３　あなたは、郷土の歴史・伝統に愛着を持っていますか。（○は１つだけ）
H30 R2

回答数 構成比 回答数 構成比
01 愛着を持っている 148 10.7% 118 8.6%
02 どちらかといえば愛着を持っている 514 37.2% 461 33.5%
03 どちらかといえば愛着を持っていない 295 21.3% 293 21.3%
04 愛着を持っていない 153 11.1% 181 13.2%
05 わからない 263 19.0% 299 21.7%

無回答 10 0.7% 23 1.7%
計 1,383 100% 1,375 100.0%

問２４　あなたは、国籍による文化や価値観の違いを互いに認め合うことが大切だと思
　いますか。（○は１つだけ）

H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 大切だと思う 646 46.7% 642 46.7%
02 どちらかといえば大切だと思う 583 42.2% 567 41.2%
03 どちらかといえば大切だと思わない 34 2.5% 36 2.6%
04 大切だと思わない 23 1.7% 12 0.9%
05 わからない 88 6.4% 97 7.1%

無回答 9 0.7% 21 1.5%
計 1,383 100% 1,375 100.0%

問２５　あなたは、職場や社会で活躍する女性が増えていると思いますか。（○は１つ
　だけ）

H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 増えていると思う 805 58.2% 768 55.9%
02 変わらないと思う 390 28.2% 394 28.7%
03 減っていると思う 11 0.8% 10 0.7%
04 わからない 168 12.1% 179 13.0%

無回答 9 0.7% 24 1.7%
計 1,383 100% 1,375 100.0%
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問２６　あなたは「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方につい
　て、どうお考えですか。（○は１つだけ）

H30 R2
回答数 構成比 回答数 構成比

01 賛成 68 4.9% 58 4.2%
02 どちらかといえば賛成 340 24.6% 311 22.6%
03 どちらかといえば反対 399 28.9% 396 28.8%
04 反対 324 23.4% 320 23.3%
05 わからない 242 17.5% 268 19.5%

無回答 10 0.7% 22 1.6%
計 1,383 100% 1,375 100.0%

７　その他の設問

問２７　あなたは、ここ１か月に受動喫煙にあいましたか。（○は１つだけ）
R2

回答数 構成比
01 あった 444 32.3%
02 あわなかった 769 55.9%
03 わからない 139 10.1%

無回答 23 1.7%
計 1,375 100.0%

問２８　あなたは、「食育」に関心がありますか。（○は１つだけ）
R2

回答数 構成比
01 関心がある 452 32.9%
02 どちらかといえば関心がある 608 44.2%
03 どちらかといえば関心がない 189 13.7%
04 関心がない 103 7.5%

無回答 23 1.7%
計 1,375 100.0%
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問２９　あなたは、大府市の行政情報・イベント情報などを何でお知りになりますか。
（○はいくつでも） R2

回答数 構成比
01 広報おおぶ 1,204 40.8%
02 市公式ホームページ 287 9.7%
03 facebook（フェイスブック） 22 0.7%
04 twitter（ツイッター） 27 0.9%
05 Instagram（インスタグラム） 20 0.7%
06 LINE（ライン） 72 2.4%
07 ケーブルテレビ 130 4.4%
08 新聞 341 11.5%
09 テレビ（※ケーブルテレビを除く） 69 2.3%
10 ネットニュース（※市公式HP、facebook、twitter、Inst 32 1.1%
11 回覧板 512 17.3%
12 クチコミ 179 6.1%
13 その他 25 0.8%

無回答 34 1.2%
計 2,954 100.0%

問３０　あなたのご家庭は、現在自治会に加入していますか。（「自治会」は自治区、
　組、班、町内会と同一語とお考えください）（○は１つだけ）

R2
回答数 構成比

01 加入している 989 71.9%
02 加入していない 286 20.8%
03 わからない 82 6.0%

無回答 18 1.3%
計 1,375 100.0%

問３１　加入していない理由は何ですか。（○はいくつでも）≪問30で「02加入して
　いない」と回答された方≫

R2
回答数 構成比

01 つきあいがわずらわしい 65 15.6%
02 役員が回ってくるのがいやだ 79 18.9%
03 加入の必要を感じない 155 37.1%
04 加入の仕方がわからない 68 16.3%
05 その他 48 11.5%

無回答 3 0.7%
計 418 100.0%
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問３２　あなたは、大府市内が多様な生きものが生息する良好な自然環境が保たれてい
　ると感じますか。（○は１つだけ）

R2
回答数 構成比

01 そう感じる 189 13.7%
02 概ねそう感じる 684 49.7%
03 あまりそう感じない 407 29.6%
04 そう感じない 70 5.1%

無回答 25 1.8%
計 1,375 100.0%

問３３　あなたは、どれくらいの頻度で運動（ウォーキングや体操等を含む。）やス
　ポーツに取り組んでいますか。（○は１つだけ）

R2
回答数 構成比

01 週に３日以上 381 27.7%
02 週に１日以上 343 24.9%
03 月に１日～３日 165 12.0%
04 ほとんどしない 462 33.6%

無回答 24 1.7%
計 1,375 100.0%

問３４　あなたは、大府市全体の景観について、どのように感じますか。（○は１つ
　だけ） R2

回答数 構成比
01 良い景観だと感じる 295 21.5%
02 少し良い景観だと感じる 684 49.7%
03 少し悪い景観だと感じる 109 7.9%
04 悪い景観だと感じる 21 1.5%
05 大府市全体の景観について考えたことがない 244 17.7%

無回答 22 1.6%
計 1,375 100.0%
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問３５　あなたは、大府市を魅力的なまちにしていくためには、景観づくりは重要だと
　思いますか。（○は１つだけ）

R2
回答数 構成比

01 大変重要だと思う 651 47.3%
02 多少重要だと思う 614 44.7%
03 あまり重要でないと思う 71 5.2%
04 重要でないと思う 19 1.4%

無回答 20 1.5%
計 1,375 100.0%

問３６　あなたのお住まいの地域の景観は、概ね１０年前と比べて良くなりましたか。
（○は１つだけ） R2

回答数 構成比
01 良くなった 157 11.4%
02 どちらかといえば良くなった 413 30.0%
03 変わらない 572 41.6%
04 どちらかといえば悪くなった 126 9.2%
05 悪くなった 35 2.5%

無回答 72 5.2%
計 1,375 100.0%

問３７　あなたは、良好な景観形成のためにどのようなルールが必要だと思いますか。
（○は１つだけ） R2

回答数 構成比
01 敷地内の緑花や草花を植えるなど、緑豊かな環境をつくるためのルール 568 41.3%
02 建物の大きさ、デザイン、色が周辺と調和するためのルール 224 16.3%
03 屋外広告物（看板）の大きさや設置位置、デザイン、色が周辺と調和するためのルール 298 21.7%
04 今後、新たなルールを定める必要はない 220 16.0%

無回答 65 4.7%
計 1,375 100.0%
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問３８　あなたは、市内に緑を楽しみながら健康づくりに取り組める緑道やウォーキン
　グコースが整備されていることを知っていますか。（○は１つだけ）

※緑：公園や緑地、里山や森林、田畑などの農地、河川やため池など水辺の緑などのこと
R2

回答数 構成比
01 知っている 868 63.1%
02 知らない 351 25.5%
03 わからない 115 8.4%

無回答 41 3.0%
計 1,375 100.0%

問３９　緑道やウォーキングコースを利用したことがありますか。（○は１つだけ）
　≪問38で「01知っている」と回答された方≫

R2
回答数 構成比

01 利用したことがある 622 71.7%
02 利用したことはない 243 28.0%

無回答 3 0.3%
計 868 100.0%

問４０　あなたが、緑があって良かったと感じるのはどんな時ですか。（○はいくつ
　でも） R2

回答数 構成比
01 快適に暮らすことができる時 718 18.9%
02 多様な生きものがみられる時 453 11.9%
03 環境学習に役立つ時 165 4.3%
04 災害時の安全性が感じられる時 129 3.4%
05 健康づくりに役立つ時 445 11.7%
06 スポーツ活動が楽しめる時 179 4.7%
07 子育てがしやすい時 284 7.5%
08 多くの人と趣味を共有できる時 93 2.4%
09 緑を通して近所の一体感が生まれる時 168 4.4%
10 まちににぎわいが生まれる時 110 2.9%
11 美しい景観が保たれていて気持ちが良い時 783 20.6%
12 大府市らしさが感じられる時 188 5.0%

無回答 81 2.1%
計 3,796 100.0%

８　自由記述
　略
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